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Sálová aukce - 27. písemná aukce poštovních známek a

papírových platidel

Rakousko - Uhersko / Old Austria

1 5 Gulden 1.7.1762 formulář, Pi.-Ri. 3F, Pi. A3 1200 Kč 3

2 10 Gulden 1.7.1762 formulář, Pi.-Ri. 4F, Pi. A4 1500 Kč 2

3 50 Gulden 1.7.1762 formulář, Pi.-Ri. 6F, Pi. A6, opravený spodní okraj jinak N 2000 Kč 2

4 100 Gulden 1.7.1762 formulář, Pi.-Ri. 7F, Pi. A7, podlepený spodní okraj jinak N 2000 Kč 1

5 5 Gulden 1.11.1784, Pi.-Ri. 15, Pi. A15, velmi vzácný 55000 Kč 3

6 10 Gulden 1.11.1784 formulář, Pi.-Ri. 16F, Pi. A16 600 Kč 1

7 25 Gulden 1.11.1784 formulář, Pi.-Ri. 17F, Pi. A17 600 Kč 1

8 5 Gulden 1.8.1796, Pi.-Ri. 22, Pi. A22, vzácný 10000 Kč 4

9 10 Gulden 1.8.1796, Pi.-Ri. 23, Pi. A23, velmi vzácný 15000 Kč 4

10 1 Gulden 1.1.1800, Pi.-Ri. 29, Pi. A29 1500 Kč 1

11 2 Gulden 1.1.1800, Pi.-Ri. 30, Pi. A30, natržený 1500 Kč 1

12 5 Gulden 1.1.1800, Pi.-Ri. 31, Pi. A31 2500 Kč 1

13 5 Gulden 1.1.1800, Pi.-Ri. 31, Pi. A31 800 Kč 2

14 10 Gulden 1.1.1800, Pi.-Ri. 32, Pi. A32 2500 Kč 1

15 25 Gulden 1.1.1800, Pi.-Ri. 33, Pi. A33 5500 Kč 3

16 5 Gulden 1.6.1806, Pi.-Ri. 38, Pi. A38 1000 Kč 2

17 10 Gulden 1.6.1806, Pi.-Ri. 39, Pi. A39 4500 Kč 1

18 25 Gulden 1.6.1806, Pi.-Ri. 40, Pi. A40 5500 Kč 2

19 50 Gulden 1.6.1806, Pi.-Ri. 41, Pi. A41, zažloutlý papír, v této kvalitě velmi vzácný 30000 Kč 1

20 100 Gulden 1.6.1806, Pi.-Ri. 42, Pi. A42, mimořádná kvalita 20000 Kč 2

21 1 Gulden 1.3.1811, Pi.-Ri. 44, Pi. A44 1700 Kč 2

22 1 Gulden 1.3.1811, Pi.-Ri. 44, Pi. A44, utržený rožek, popsaný 900 Kč 2

23 2 Gulden 16.4.1813, Pi.-Ri. 50, Pi. A50, vytržený v okraji 1200 Kč 3

24 5 Gulden 16.4.1813, Pi.-Ri. 51, Pi. A51, velmi vzácný 12000 Kč 3

25 padělek, 5 Gulden 16.4.1813 dobový kreslený padělek, Pi.-Ri. 51, Pi. A51 falsum 9000 Kč 2 / 3

26 20 Gulden 16.4.1813 formulář, Pi.-Ri. 53Fb, Pi. A53 800 Kč 3

27 5 Gulden 17.7.1816, Pi.-Ri. 54, Pi. A54, natržený, několikrát dírka v přehybu, velmi vzácný 25000 Kč 3

28 100 Gulden 1.7.1816, formulář, Pi.-Ri. 58Fb 2200 Kč N

29 5 Gulden 9.12.1833, Pi.-Ri. 68, Pi. A68, vzácný 20000 Kč 3

30 10 Gulden 8.12.1834, Pi.-Ri. 69, Pi. A69, velmi vzácný 30000 Kč 3

31 5 Gulden 1.1.1841, Pi.-Ri. 70, Pi. A70 5000 Kč 4

32 padělek, 5 Gulden 1.1.1841 dobový kreslený padělek, Pi.-Ri. 70, Pi. A70 falsum 5000 Kč 2

33 10 Gulden 1.1.1841, Pi.-Ri. 71, Pi. A71, dobrá kvalita, vzácný 25000 Kč 2

34 5 Gulden 1.1.1847, Pi.-Ri. 75, Pi. A75 10000 Kč 3

35 padělek, 5 Gulden 1.1.1847 dobový kreslený padělek, Pi.-Ri. 75, Pi. A75 falsum 5000 Kč 4 / 5

36 1 Gulden 1.5.1848, Pi.-Ri. 79, Pi. A79, 2x vytržený v okraji, natržený 1000 Kč 4

37 padělek, 1 Gulden 1.5.1848 dobový tištěný padělek, Pi.-Ri. 79, Pi. A79 falsum 2500 Kč 4
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38 padělek, 2 Gulden 1.5.1848 dobový kreslený padělek, Pi.-Ri. 80, Pi. A80 falsum 4000 Kč 4

39 1 Gulden 1.7.1848, Pi.-Ri. 81, Pi. A81 1500 Kč 1 / 2

40 1 Gulden 1.7.1848, Pi.-Ri. 81, Pi. A81 1000 Kč 2

41 2 Gulden 1.7.1848, Pi.-Ri. 82, Pi. A82 4000 Kč 3

42 10 Gulden 1.1.1849 formulář, Pi.-Ri. 89F, Pi. A102 1500 Kč 1

43 50 Gulden 1.1.1849 formulář, Pi.-Ri. 91F, Pi. A104, dírka 1500 Kč 3

44 1000 Gulden 1.1.1849 formulář, Pi.-Ri. 94F, Pi. A107 2500 Kč 3 / 4

45 5 Gulden 1.7.1849, Pi.-Ri. 108, Pi. A108, velmi vzácný 50000 Kč 1

46 6 kr 1.7.1849, Pi.-Ri. 115, Pi. A91 600 Kč 2

47 10 kr 1.7.1849, Pi.-Ri. 116, Pi. A92a 500 Kč 3

48 padělek, 10 kr 1.7.1849 dobový kraslený padělek, Pi.-Ri. 116, Pi. A92a falsum 800 Kč 2

49 5 Gulden 1.1.1851, Pi.-Ri. 124, Pi. A135 5500 Kč 3

50
10 Gulden 1.7.1854, Pi.-Ri. 139, Pi. A83, velmi vzácný, mimořádná kvalita, na R raz.

WERTHLOS
45000 Kč 2

51 1 Gulden 1.1.1858, Pi.-Ri. 140, Pi. A84, dobrá kvalita 1500 Kč 1

52 1 Gulden 1.1.1858, Pi.-Ri. 140, Pi. A84, dobrá kvalita 1500 Kč 1

53 10 Gulden 1.1.1858, Pi.-Ri. 141, Pi. A85, 1x opravený v okraji jinak mimořádně zachovalý 30000 Kč 2

54 padělek, 10 Gulden 1.1.1858 dobový kreslený padělek, Pi.-Ri. 141, Pi. A85 falsum 5000 Kč 2

55 5 Gulden 1.5.1859, Pi.-Ri. 144, Pi. A88 5500 Kč 2 / 3

56 padělek, 5 Gulden 1.5.1859 dobový kreslený padělek, Pi.-Ri. 144, Pi. A88 falsum 1500 Kč 3

57 10 kr 1.11.1860 série E, Pi.-Ri. 145, Pi. A95 400 Kč 2

58 10 kr 1.11.1860 série G, Pi.-Ri. 146, Pi. A94 450 Kč 2

59 10 kr 1.11.1860 série E, Pi.-Ri. 146, Pi. A94 250 Kč 3

60 10 kr 1.11.1860 svislá dvoupáska série F, Pi.-Ri. 147, Pi. A93 500 Kč 1

61
padělek, 10 Kreuzer 1.11.1860, dobový tištěný padělek, kompletní nerozstřižená pětipáska s

okrajem, Pi. A93, Pi.-Ri. 147 falsum
6000 Kč 1

62 10 kr 1.11.1860 série F, Pi.-Ri. 147, Pi. A93, 2x dírka 200 Kč 2

63 10 kr 1.11.1860 série E, Pi.-Ri. 147, Pi. A93 300 Kč 1

64 10 kr 1.11.1860 série A, Pi.-Ri. 147, Pi. A93 500 Kč N

65 10 Gulden 15.1.1863, Pi.-Ri. 148, Pi. A89 7000 Kč 3

66
padělek, 10 Gulden 15.1.1863 dobový tištěný padělek, na R raz. Falsificat 174 Explr. v. No.

42, Pi.-Ri. 148, Pi. A89 falsum
5000 Kč 2

67 padělek, 10 Gulden 15.1.1863 dobový tištěný padělek, Pi.-Ri. 148, Pi. A89 falsum 4000 Kč 3

68 100 Gulden 15.1.1863, Pi.-Ri. 149, Pi. A90, téměř unikátní kvalita, velmi vzácný 100000 Kč 2

69 1 Gulden 7.7.1866 série HB31, Pi.-Ri. 150, Pi. A150 1500 Kč

70 padělek, 1 Gulden 7.7.1866 dobový kreslený padělek, Pi.-Ri. 150, Pi. A150 falsum 1000 Kč 3 / 4

71 padělek, 1 Gulden 7.7.1866 dobový kreslený padělek, Pi.-Ri. 150, Pi. A150 falsum 500 Kč 3 / 4

72 1 Gulden 7.7.1866 série Td5 s raz. UNGILTIG, Pi.-Ri. 150, Pi. A150 200 Kč 3

73 5 Gulden 7.7.1866 červený číslovač série Gy7, Pi.-Ri. 151b, Pi. A151b 2000 Kč 3

74 50 Gulden 25.8.1866 série V3, Pi.-Ri. 152, Pi. A152, 1x vytržený v okraji 12000 Kč 3

75 10 Gulden 1.5.1880, Pi.-Ri. 153, Pi. 1 3500 Kč 2

76 100 Gulden 1.5.1880, Pi.-Ri. 154, Pi. 2, mimořádná kvalita, velmi vzácný 100000 Kč 2

77 5 Gulden 1.1.1881 série Mh47, Pi.-Ri. 156, Pi. A154 3000 Kč 2

78 1 Gulden 1.1.1882 série Ug22, Pi.-Ri. 157, Pi. A153 1000 Kč 1

79 1 Gulden 1.7.1888 série Ka35, Pi.-Ri. 159, Pi. A156 250 Kč 2

80 10 K 31.3.1900, Pi.-Ri. 160, Pi. 4, vyjímečná kvalita 20000 Kč N

81 20 K 31.3.1900, Pi.-Ri. 161, Pi. 5 4500 Kč 3

82 50 K 2.1.1902, Pi.-Ri. 162, Pi. 6 1500 Kč 3
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83 100 K 2.1.1902, Pi.-Ri. 163, Pi. 7 23000 Kč 3

84 1000 K 2.1.1902, Pi.-Ri. 164a, Pi. 8a 600 Kč N

85 10 K 2.1.1904, Pi.-Ri. 165, Pi. 9 250 Kč 2

86 20 K 2.1.1907, Pi.-Ri. 166, Pi. 10 800 Kč 2

87 100 K 2.1.1910, Pi.-Ri. 167, Pi. 11 12000 Kč 2 / 3

88 100 K 2.1.1912, Pi.-Ri. 168, Pi. 12 1200 Kč

89 20 K 2.1.1913, Pi.-Ri. 169, Pi. 13 250 Kč 2

90 20 K 2.1.1913 II.vydání, Pi.-Ri. 170, Pi. 14 1000 Kč

91 50 K 2.1.1914, Pi.-Ri. 171, Pi. 15 1500 Kč 0 / 1

92 2 K 5.8.1914 série A, Pi.-Ri. 173a, Pi. 17a 2500 Kč N

93 2 K 5.8.1914 série A, Pi.-Ri. 173a, Pi. 17a 800 Kč 2

94 2 K 5.8.1914 série B, Pi.-Ri. 173b, Pi. 17a 2500 Kč N

95 2 K 5.8.1914 série C, Pi.-Ri. 173c, Pi. 17b 200 Kč N

96 2 K 5.8.1914 série C, Pi.-Ri. 173c, Pi. 17b 150 Kč

97 10 K 2.1.1915, Pi.-Ri. 178, Pi. 19 800 Kč N

98 1 K 1.12.1916, 2 K 1.3.1917, Pi.-Ri. 179, 180a, Pi. 20, 21 100 Kč N

99 2 K 1.3.1917 série A, Pi.-Ri. 180b, Pi. 21 250 Kč 1

100 2 K 1.3.1917 série A, Pi.-Ri. 180b, Pi. 21 200 Kč 1 / 2

101 jednostranný makulaturní nátisk rubové strany 2 K 1.3.1917, Pi.-Ri. 180 1500 Kč 1

102 25 K 27.10.1918 série 1188, Pi.-Ri. 182, Pi. 23 800 Kč 1

103 200 K 27.10.1918 série 000,023, Pi.-Ri. 183b, Pi. 24, vzácná 4500 Kč 1 / 2

104 200 K 27.10.1918 série B, Pi.-Ri. 183a, Pi. 24 1500 Kč 2 / 3

105 10000 K 2.11.1918, Pi.-Ri. 184, Pi. 25 6000 Kč

Cirkuláře související s oběhem papírových peněz 1808 - 1817

106
Cirkulářní nařízení z r.1808 o vydání bankocedule 5 Gulden 1806 včetně formulářů 5 G 1806

rub + líc
1000 Kč nic

107
Cirkulářní nařízení z r.1808 o vydání bankocedulí 10 a 500 Gulden 1806 včetně formulářů 10

a 500 G 1806 rub + líc
1800 Kč nic

108
Cirkulářní nařízení z r.1811 o vydání směnných listů (šajnu) 1 a 2 Gulden 1811 včetně

formulářů 1 a 2 G 1811
1500 Kč nic

109
Cirkulářní nařízení z r.1816 o uvedení bankovek 100, 500 a 1000 Gulden 1816 do oběhu

včetně formulářů 100, 500 a 1000 G 1816
3800 Kč nic

110
Cirkulářní nařízení z r.1815 o vydání 100 Gulden 1815 Interimsschein včetně formuláře 100

G 1815
2000 Kč nic

111 Cirkulářní nařízení z r.1811 o zřizování úřadu k výměně bankocedulí za směnné listy (šajny) 300 Kč nic

112
Cirkulářní nařízení z r.1811 (chybné datum 10.12.2811!) o výměně bankocedulí 5 Gulden

1806 za směnné listy (šajny)
300 Kč nic

113 Cirkulářní nařízení z r.1812 o oběhu bankocedulí 1 a 2 Gulden 1800 400 Kč nic

114 Cirkulářní nařízení z r.1810 o stažení bankocedulí 5 Gulden 1800 z oběhu 300 Kč nic

115 Cirkulářní nařízení z r.1810 o stažení bankocedulí 1000 Gulden 1800 z oběhu 400 Kč nic

116 Cirkulářní nařízení z r.1811 o výměně bankocedulí 10 Gulden 1806 za směnné listy (šajny) 300 Kč nic

117
Prohlášení úřadu z r.1812 o prodloužení lhůty pro výměnu bankocedulí 500, 100, 50 a 25

Gulden 1806
400 Kč nic

118 Cirkulářní nařízení z r.1811 o uvedení směnných listů (šajnu) 20 Gulden 1811 do oběhu 400 Kč nic

119 Cirkulářní nařízení z r.1811 o uvedení směnných listů (šajnu) 100 Gulden 1811 do oběhu 400 Kč nic

120
Prohlášení úřadu z r.1811 o veřejném spálení 5 miliónů zlatých v bankocedulích stažených z

oběhu
400 Kč nic
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121
Cirkulářní nařízení z r.1812 o ukončení výměny z oběhu stažených bankocedulí 1 a 2 Gulden

za směnné listy (šajny)
300 Kč nic

122
Úřední výkaz z r.1814 o výměně směnných listů za bankocedule a měděné peníze v 1.

čtvrtletí r. 1814
500 Kč nic

123
Úřední výkaz z r.1815 o výměně směnných listů za bankocedule a měděné peníze ve 4.

čtvrtletí r. 1814
500 Kč nic

124
Cirkulářní nařízení z r.1816 o výměně papírových peněz za zemské obligace včetně

formulářů obligací a výkazů na obligace
2500 Kč nic

125
Cirkulářní nařízení z r.1817 o trestech za falšování a pozměňování bankovek, dluhopisů,

depozitních listů atd. (včetně trestu smrti!)
1000 Kč nic

Nouzová papírová platidla 1848 - 1866 / Austria Notgeld 1848 - 1866

126
Altehrenberg (Staré Křečany), 10 kr C.M. b.d. A.W?nsche, podpis a na rubu raz., V.-R.

25.04.02.O
2000 Kč 1

127 Auscha (Úštěk), 3 kr C.M. 10.4.1849 A.Kaiser, na rubu podpis, V.-R. 50.12.03.O 1800 Kč 3

128 Beraun (Beroun), 20 kr C.M. 19.9.1848 F.Gallmann, V.-R. 80.02.02.O, podlepená 3000 Kč 4

129 Bilin (Bílina), 20 kr C.M. b.d. Handelsstand, formulář, V.-R. 85.03.02.a.F 500 Kč 2

130 B”h. Leippa (Česká Lípa), 10 kr C.M. 1.1.1849 J. Tausch jr., V.-R. 115.36.03.a.II.O 1000 Kč 2 / 3

131 Braunau (Broumov), 5 kr C.M. 1.2.1849 Jos. Fischer, formulář, V.-R. 140.02.02.a.F 200 Kč 2 / 3

132 Budin (Budyně nad Ohří), 20 kr C.M. 1849 F.Cifka, formulář, V.-R. 170.02.04.a.F 1000 Kč 1

133
Carlsbad (Karlovy Vary), 5 kr C.M. 1849 Gemeinde-Verwaltung, formulář, V.-R.

185.12.05.a.ba.I.F
2200 Kč 2

134 Carlsbad (Karlovy Vary), 1 kr C.M. b.d. Gemeinde-Verwaltung, V.-R. 185.12.08.O 1400 Kč 2

135
Carlsbad (Karlovy Vary), 3 kr. C.M. b.d., A.F.Gottl's Sohn, oběhová, V.-R. 185.16.03.O - papír

růžový!, chybí rožek
400 Kč 3 / 4

136 Komotau (Chomutov), 6 kr C.M. b.d. J.Gaudel, formulář, V.-R. 220.05.03.F 1400 Kč 1

137 Komotau (Chomutov), 10 kr C.M. 1.1.1849 Stadtgemeinde, V.-R. 220.19.01.b.I.O 300 Kč 3

138 Komotau (Chomutov), 20 kr C.M. 1.1.1849 Stadtgemeinde, V.-R. 220.19.02.b.II.O 300 Kč 3

139 Eger (Cheb), 5 kr C.M. b.d. B?rg. Kammerfeldfond, formulář, V.-R. 265.08.02.F 400 Kč 2

140 Eger (Cheb), 10 Kr. C.M. b.d., B?rgerlicher Kammerfeldfond, formulář, V.-R. 265.08.04.F 1000 Kč 2 / 3

141
Eger & Franzensbad (Cheb a Fr. Lázně), 3 kr C.M. b.d. C.N.Riedl, formulář, V.-R.

270.02.03.a.F
600 Kč

142
Gabel (Jablonné v Podještědí), 6 kr C.M. IV.1849, Adam Helwig Sohn, formulář, V.-R.

345.04.03.F
450 Kč 1

143 Gitschin (Jičín), 5 kr C.M. 15.3.1849 W.Lahn, na rubu podpis a raz., V.-R. 360.16.04.c.O 2000 Kč 4

144 Grulich (Králíky), 10 kr C.M. XII.1848 F.A.Rotter, formulář, V.-R. 410.11.02.a.F 2400 Kč 1

145 Josefstadt (Josefov), 12 kr C.M. 20.4.1849 J.E.Potsch, V.-R. 575.04.05.O 1500 Kč 2

146 Kbelnice u Jičína, 10 kr C.M. březen 1849, Frant. Matouš, formulář, V.-R. 610.02.a.F 600 Kč 2

147 Klattau (Klatovy), 10 kr C.M. III.1849 A.P.Wollner, V.-R. 620.04.03.O 250 Kč 3

148 Kl. Scalitz (Malá Skalice), 20 kr C.M. L”bbecke & Lindheim, oběhová, V.R. 635.02.04.O 3500 Kč 3

149 K”nigswart (Lázně Kynžvart), 1 kr C.M. b.d. Gemeinde, formulář, V.-R. 670.04.01.b.F 2200 Kč 3

150 Kratzau (Chrastava), 20 kr C.M. III.1849 Eduard Seidel, formulář, V.-R. 690.04.04.F 500 Kč 3

151 Leitmeritz (Litoměřice), 2 kr C.M. III.1849 C.W.Medau, V.-R. 730.14.02.O 400 Kč 4

152 Leitmeritz (Litoměřice), 10 kr C.M. IV.1849 J.Quoika, na rubu podpis a raz., V.-R. 730.18.06.O 2800 Kč 2

153 Lichtenstadt (Hroznětín), 5 kr. C.M. b.d., Stadt-Gemeinde, oběhová, V.-R. 760.12.02.O 850 Kč 4

154 Mělník, 10 kr C.M. b.d. Jos. Walenta c.k. pošmistr, formulář, V.-R. 840.26.03.II.a.F 500 Kč

155 Mšeno, 10 kr C.M. IV.1849 Fr. Kaberna, formulář, V.-R. 880.02.02.F 400 Kč N

156 Mšeno, 20 kr C.M. IV.1849 Fr. Kaberna, formulář s chybou v textu, V.-R. 880.02.03.b.F 500 Kč N

157 Praha, 10 kr C.M. b.d. Městská radda, V.-R. 1040.18.02.O 500 Kč 2
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158 Raudnitz (Roudnice nad Labem), 10 kr C.M. 1.3.1849 formulář, V.-R. 1070.04.07.F, skvrnky 200 Kč

159 Reichenberg (Liberec), 20 kr C.M. X.1848 bez podtisku, V.-R. 1080.11.04.O 1200 Kč 3

160 Reichenberg (Liberec), 10 kr C.M. III.1848 Johann Hartl, V.-R. 1080.11.10.I.O 800 Kč 2

161 Rochlitz (Rochlice), 10 kr C.M. XII.1848 Augustin Gottstein, formulář, V.-R. 1095.02.04.b.F 200 Kč 3

162
Schatzlar & Trautenau (Žacléř a Trutnov), 10 kr C.M. XII.1848 F.Gaberle, J.Fiedler Erben,

červené raz., na rubu podpis, V.-R. 1165.02.03.b.O
2800 Kč 2

163 Seestadtl (Ervěnice), 5 kr C.M. II.1849, Ignaz Kollař, oběhová, V.-R.1245.02.O 1200 Kč 3 / 4

164
Sternberg (Šternberg), 10 kr C.M. 26.10.1848 A.Kunze, J.A.Mayer, G.Gr”ger, formulář, V.-R.

1295.02.02.b.F
2000 Kč 2

165
Taus (Domažlice), 10 kr C.M. III.1849 přepsáno na 10 kr ™.W. III.1866 J.W.Schnabl, slepená,

V.-R. 1310.06.02.O
2000 Kč 2

166 Trebnitz (Třebenice), 2 kr C.M. b.d. Anton Preiss, V.-R. 1370.08.01.O 200 Kč 3 / 4

167 Trebnitz (Třebenice), 3 kr C.M. b.d. A.Preiss, na rubu raz., V.-R. 1370.08.02.O 800 Kč 3 / 4

168 Trebnitz (Třebenice), 20 kr C.M. b.d. Anton Preiss, V.-R. 1370.08.07.O 800 Kč 3

169 Warnsdorf (Varnsdorf), 20 kr 1.4.1849 J.A.W„hner, formulář, V.-R. 1435.08.33.F 200 Kč 4 / 5

170
Wiesenberg und Z”ptau (Loučná nad Desnou a Sobotín), 20 kr C.M. b.d. Gebr?der Klein, V.-R.

1480.02.03.O
500 Kč 2

171 Břasy, známka 1 zl. r.m. b.d. z let 1860 - 66 spolku Hvězda v Břasích, na R oválné raz. 2500 Kč 2

172 Přerov, 2 kr. b.d., tržní známka 500 Kč

173 Rozsnyó (Rožňava), 3, 6, 10 Peng” krajczárra 16.7.1849, Ambr. 271, 273, 275 500 Kč 3

174
18ks nouzovek ze slovenského a maďarského území (10ks Rožňava, 2ks Egerben, 2ks

Komárom, 3ks Miskolcz, 1ks Szeben)
10000 Kč 0 / 3

Táborová platidla 1914 - 1918 / Austria Camp Money 1914 - 1918

175 Aschach 10h, 1 K, 2 K b.d., na 1 a 2 K přítisk "S" 300 Kč 0 / 2

176 Aschach, offizierslager 0,50h b.d., Ri. 2II/a 4200 Kč

177 Aschach, offizierslager 1 K b.d., Ri. 2II/b, stopa po nálepce 4200 Kč

178 Berndorf, Metallwarenfabrik Arthur Krupp 2h b.d., perf. + 2x otvor, Ri. 4/a2 3000 Kč N

179 Berndorf, Metallwarenfabrik Arthur Krupp 20h b.d., perf. + 2x otvor, Ri. 4/c2 3000 Kč N

180 Berndorf, Metallwarenfabrik Arthur Krupp 1 K b.d., perf. + 2x otvor, Ri. 4/d2 3000 Kč N

181
Berndorf, Metallwarenfabrik Arthur Krupp 10 K b.d., perf., bez otvorů!, natržení v perforaci

2cm, Ri. 4/f2
2500 Kč 1

182 Braunau am Inn, 2 K 1.10.1915, Ri. 6I/b2 150 Kč N

183 Bregenz, 20h b.d. 1915/16, Ri. 7/b1 6500 Kč 3

184 Bregenz, 50h b.d. 1915/16, Ri. 7/c2, vzácná 11000 Kč 2

185 Brunn am Gebirge, 2 K b.d., Ri. 8I/e1 2000 Kč 3

186 Csót, 10h, 1 K, 10 K, 20 K 1.8.1916 bez čísla a série, Ri. 10/g 500 Kč N / 2

187 Dunaszerdahely (Dunajská Streda), 10h b.d., Ri. 12I/a, D.H. 304/1-1b 3300 Kč N

188 Dunaszerdahely (Dunajská Streda), 1 K b.d., Ri. 12I/c, D.H. 304/1-3b 1700 Kč 2

189 Dunaszerdahely (Dunajská Streda), 2 K b.d., Ri. 12I/d1, D.H. 304/1-4a 3500 Kč N

190 Eisenerz, 0,10h, 1 K, 5 K, 20 K, Ri. 13 II/a1, c1, d1, f1 2000 Kč 1

191 Graz, Auto-Ersatz-Depot 5 K b.d., Ri. 19II/b1, vzácná 11000 Kč 1

192 Graz, Kraftfahrersatzdepot 20h b.d., Ri. 19I/c 2200 Kč

193 Gr”dig, 10h, 20h b.d., 50h, 2 K 1.10.1915, Ri. 20/Ia, Ib, IIa, IIb 400 Kč 0 / 2

194 Hajmáskér, 1 K + 2 K b.d., Ri. 21I/a, b 750 Kč N

195 Hart bei Amstetten 10h, 50h b.d. 400 Kč 0 / 1

196 Kenyérmez”, 20 K 15.1.1916, Ri. 24I/e 1700 Kč N

197 Kenyérmez”, 50 K 15.1.1916, Ri. 24I/f 3500 Kč N

198 Kleinm?nchen, 10 K 1915, Ri. 25III/a 400 Kč

Toto zboží je nabízené firmou Filatelie Klim a je dostupné na http://www.filatelie-klim.com



Filatelie Klim Strana 6/29

199 K”nigshof (Králův Dvůr), 2h, 10h ručně psané číslo, 20h 1.1.1916, D.H. 305/1-2c, 4b,5b 300 Kč N / 0

200 Mauthausen, 1.60 K 1914 perf. KFA, Ri. 33I 2200 Kč N

201 Mauthausen, 1 K b.d. 1915/16, Ri. 33III/cE 400 Kč N

202 Mauthausen, 1 K b.d. 1915/16, Ri. 33III/c1E 1100 Kč N

203 Mauthausen, 2 K b.d. 1915/16, Ri. 33III/d2E 450 Kč N

204 Mauthausen, 20 K b.d. 1915/16, Ri. 33III/gE 700 Kč N

205 Mauthausen, 2h b.d., Ri. 33VI/b2U 600 Kč N

206 Mauthausen, 10h b.d., Ri. 33VI/cU 550 Kč N

207 Mauthausen, 20h b.d., Ri. 33VI/dU 550 Kč N

208 Mauthausen, 2h b.d., Ri. 33VII/bE 600 Kč N

209 Mauthausen, 2 K b.d., Ri. 33VII/gE 600 Kč N

210 Mauthausen, 20 K b.d., Ri. 33VII/jE 1100 Kč N

211 Mistelbach, 2h b.d., Ri. 34/a1 300 Kč N

212 Mistelbach, 10h b.d., Ri. 34/b1 300 Kč N

213 Mistelbach, 1 K b.d., Ri. 34/c1 450 Kč N

214 Mauthausen, 5 K b.d. 1915/16, Ri. 33III/eE 800 Kč N

215 Mistelbach, 5 K b.d., Ri. 34/d1 1100 Kč N

216 Nagymegyer (Velký Meder), 2 K 1.7.1916, D.H. 308/1 - 5b 150 Kč N

217 ™sterreichisch - ungarische Feldbuchhandlung, 5 Bani b.d. 1917/18, Ri. 61/a 3000 Kč 3

218 Ostffasszonyfa, 10h, 20h, 1 K, 2 K 1.6.1916, Ri. 41 II/a, b, c, d 1800 Kč N

219 Pressbaum, 20h 25.5.1920, Ri. 78/a 100 Kč N

220 Reichenberg (Liberec), 2 K b.d., Ri. 42I/g3, D.H. 309/1 - 7c 6000 Kč N

221 Sigmundsherberg, Offiziersabteilung des KGL, 50h b.d., Ri. 44I/d 800 Kč N

222 Spratzern, Lagerspital 4h b.d., Ri. 47/b 2600 Kč

223 Steinklamm 10h b.d. 250 Kč 2

224 Theresienstadt (Terezín), 1h b.d., Ri. 50II/a2, D.H. 311/1 - 1c 1000 Kč

225 Theresienstadt (Terezín), 2h b.d., Ri. 50II/b2, D.H. 311/1 - 2d 1000 Kč N

226 Theresienstadt (Terezín), 20h, 50h b.d., D.H. 311/1 - 4a, 5a 200 Kč 3 / 4

227 Theresienstadt (Terezín), 20h b.d., D.H. 311/1 - 4d, vzácná varianta 2000 Kč N

228 Theresienstadt (Terezín), 50h b.d., D.H. 311/1 - 5b, vzácná varianta 1200 Kč N

229 Theresienstadt (Terezín), 2h 1.4.1917, D.H. 311/2 - 1a 100 Kč N

230 Theresienstadt (Terezín), 2h 1.4.1917, D.H. 311/2 - 1a 100 Kč 1

231 Theresienstadt (Terezín), 2 K 1.4.1917, D.H. 311/2 - 6a 150 Kč 1

232 Theresienstadt (Terezín), 5 K 1.4.1917, D.H. 311/2 - 7a 200 Kč 1

233 Theresienstadt (Terezín), 10 K 1.4.1917, D.H. 311/2 - 8a 250 Kč 1

234 Városszalónak, 1 K 1.7.1916, Ri. 51/e 750 Kč 3

235
ČS legie v Rusku, 50 Kop. 12.7.1919 "Večer Houpačkářů", na R kulaté červené raz. "Hospodář

- Informačně osvětový odbor M.V."
4500 Kč N

236
ČS legie v Rusku, 1 Rubl 12.7.1919 "Večer Houpačkářů", na R kulaté červené raz. "Hospodář -

Informačně osvětový odbor M.V."
2000 Kč 3

237 ČS legie v Rusku, Den Sokolů 3 R 7.9.1919, natrž. 2000 Kč 2

238 ČS legie v Rusku, Den Sokolů 5 R b.d., 3x perf. otvor 3000 Kč 2

Československá nouzová papírová platidla 1914 - 1945 / CS Notgeld 1914 - 1945

239
Aussig (Ústí nad Labem), 1 K série Aa, Ab (4 a 5-ti místný čísl.), 2 K série B, 10 K série

C, Cb formulář, 20 K 6.11.1918 město, D.H. 2/3-1a, 2a, 3a, 3b, 4a
250 Kč N / 2

240 Aussig (Ústí nad Labem), 2 K 6.11.1918 s přetiskem Muster, D.H. 2/3-2, Vl. 70/2 1000 Kč N

241 Aussig (Ústí nad Labem), 10 K 6.11.1918 s přetiskem Muster, D.H. 2/3-3, Vl. 70/3 1000 Kč N

242 Aussig (Ústí nad Labem), 20 K 6.11.1918 s přetiskem Muster, D.H. 2/3-4, Vl. 70/4 1000 Kč N
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243 Berehovo, 2 K 1.9.1919, D.H. 6/1-2 1000 Kč 2

244
Bodenbach -Tetchen (Podmokly - Děčín), 10 K 15.11.1918 s přetiskem, D.H. 12/1-2g,

Vl. 7/2e
2000 Kč 3

245
Braunau (Broumov), 20h b.l.- 1.3.1921, Deutschv”lk. Konsumverein, oválné razítko na

A i na R, dosud neznámá varianta, D.H.14/6.2
1700 Kč 3

246 Braunau (Broumov), 10h 1.3.1921 Carl Hawel, D.H. 14/13-1b, Vl. 4/17a 1100 Kč 2

247 Braunau (Broumov), 20h 1.3.1921 Carl Hawel, D.H. 14/13-2b, Vl. 4/18a 1200 Kč 2

248 Braunau (Broumov), 5h 1.10.1921 Wilhelm Welzenberg, D.H. 14/37-1, Vl. 4/49 1400 Kč N

249 Braunau (Broumov), 10h 1.10.1921 Wilhelm Welzenberg, D.H. 14/37-2b, Vl. 4/50b 1400 Kč N

250 Braunau (Broumov), 20h 1.10.1921 Wilhelm Welzenberg, D.H. 14/37-3, Vl. 4/51 1400 Kč N

251 Braunau (Broumov), 50h 1.10.1921 Wilhelm Welzenberg, D.H. 14/374a, Vl. 4/52a 1400 Kč N

252
Bruch (Lom), 10h levá strana stříh., 20h, 50h levá a dolní strana stříh. 1921 Městský

úřad, D.H. 16/1-1a, 2a, 4a
300 Kč N / 3

253
Bruch (Lom), 25h 1921 Městský úřad dvoupáska stříhaná zleva, D.H. 16/1-3a, Vl.

35/3d+e
400 Kč N

254 Br?sau (Březová nad Svitavou), 20h 20.11.1919, D.H. 17/1-1, Vl. 5/1 1500 Kč N

255 Br?sau (Březová nad Svitavou), 1 K 20.10.1919, Stadtgemeinde, D.H.17/1-2 1000 Kč 2 / 3

256 Česká Třebová, 2 K b.l. Spořitelna města, D.H. 27/1-1b, Vl. 214/1 800 Kč N

257 Dobříš, 50h 1915 Občanská záložna, D.H. 36/2-1a, Vl. 218/3b 700 Kč N

258 Dobříš, 1 K 1915 Občanská záložna, D.H. 36/2-2a, Vl. 218/4b 800 Kč N

259 Duchcov, 1 K b.l. Česká záložna, D.H. 39/1-1a, Vl. 220/1b 600 Kč 1

260 Eger (Cheb), 1 K b.l. okres, D.H. 42/1-2a, Vl. 17/3 1400 Kč 1

261 Eger (Cheb), 5 K b.l. okres, D.H. 42/1-3a, Vl. 17/5 1600 Kč

262 Falkenau (Sokolov), 20 K 6.11.1918 okres, D.H. 44/2 - 7a 2000 Kč

263 Georgswalde (Jiříkov a okolí), 50 K 11.1918 spořitelny, D.H. 51/1-5 200 Kč N

264 Graslitz (Kraslice), 50 K 20.11.1918 okres, D.H. 54/3 150 Kč

265 Hořepník, 1 K 1914 Občanská záložna, D.H. 68/1-2b, Vl. 224/2 1000 Kč 3

266 Hořepník, 5 K 1914 Občanská záložna, D.H. 68/1-3, Vl. 224/3 1000 Kč 3

267 Humpolec, 10h 1914 Městský úřad, D.H. 75/1-2a, Vl. 227/1c 500 Kč 1

268 Jindřichův Hradec, 1 K 1914 Jindřichohradecká spořitelna, D.H. 88/1-3d, Vl. 236/3f 500 Kč N

269 Jindřichův Hradec, 20 b.l. Josef Hanek, D.H. 88/3-2 1500 Kč N

270 Jindřichův Hradec, 1 K b.l. Josef Hanek, D.H. 88/3-5b 2000 Kč 2

271 Jindřichův Hradec, 4 K b.l. Josef Hanek, D.H. 88/3-9a 5000 Kč 3

272 Karlsbad (Karlovy Vary), 5 K 10.II.1918 město, D.H. 92/3-1a 100 Kč N

273 Kladno, 20h b.l. Miloš Šulc, D.H. 97/1-1 2500 Kč 1

274 Krásná Hora, 1 K Obec - městský úřad, D.H. 105/1-3 5000 Kč

275
Landskron (Lanškroun), 2 K Arbeiter Konsum, zelenomodrý papír, D.H. 109/2-1a, Vl.

33/1a
2500 Kč

276 Landskron (Lanškroun), 2 K Arbeiter Konsum, bílý papír, D.H. 109/2-1b, Vl. 33/1b 2500 Kč

277 M„hrisch Sch”nberg (Šumperk), 10h 31.10.1919 město, žlutý papír, D.H. 120/1-3a 100 Kč N

278 M„hrisch Tr?bau (Moravská Třebová), 9 K 99h 1914 město, D.H. 121/1-1e, Vl. 259/4a 1000 Kč 1

279 M„hrisch Tr?bau (Moravská Třebová), 9 K 99h Moriz Schur, D.H. 121/6-1a, Vl. 259/4f 1400 Kč

280 Munkács (Mukačevo), 2 fil. b.l. Benjamin Meisels, D.H. 132/4-1, Vl. 40/3 6000 Kč

281 Počátky, 1 K b.l. Tomáš Novotný s Spol., D.H. 161/2-1a 1200 Kč 2

282 Počátky, 2 K b.l. Tomáš Novotný s Spol., D.H. 161/2-2a 1200 Kč 3

283 Poděbrady, 1 K 1914 Spořitelna města, D.H. 162/1-1f 100 Kč 2

284 Přerov, 1 K 14.10.1919 Ant. M?ller, hotelier, D.H. 170/1-1b, Vl. 51/1b 450 Kč N

285 Přerov, 3 K 14.9.1919 Ant. M?ller, hotelier, D.H. 170/1-3a, Vl. 51/3a 450 Kč N
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286 Přerov, 4 K 14.9.1919 Ant. M?ller, hotelier, D.H. 170/1-4a, Vl. 51/4a 450 Kč N

287
Reichenberg (Liberec), 10h, 50h, 1 K 12.-22.8.1922 III.Inter. Reichenberger Messe,

D.H. 173/3-1a, 2, 3a
150 Kč 0 / 2

288 Reichenberg (Liberec), 10h, 30h Strassenbahn, D.H. 173/5-1, 2a 150 Kč 2

289
Rozsnyó (Rožňava), 25 K 1.7.1919 Banka Šajavského údolí uč. spol., D.H. 177/1-9, Vl.

53/8
2000 Kč 2

290
Rumburg (Rumburk), 10h série V, 50h série H, K 8.11.1918 město, D.H. 178/2-1a, 2a

série V a H kat. neuvádí
100 Kč 3

291
Rybárpole (Ružomberok), 0,50, 1, 2 Kčs 1946-47 Slovenské bavlnářské závody, D.H.

181/1-1, 2, 3
450 Kč N

292 Saaz (Žatec), 5 K 7.11.1918 město, D.H. 182/2-1, Vl. 77/1 3900 Kč

293 Sedlčany, 1 K Městská spořitelna, D.H. 184/1-3c, Vl. 280/3a 750 Kč 0 / 1

294
Sedlec na dráze, 1 K 1914 Okres, záložna hospodářská, 2x perf. otvor, D.H. 185/2-1a,

Vl. 281/3
850 Kč

295
Schlag bei Gablonz (Jablonecké Paseky), 60h Kriegsk?che Kramer & L”bl s ozn.

Dienstag, D.H. 188/2-1
700 Kč

296
Teplitz - Sch”nau (Teplice - Šanov), 10 K 9.11.1918 Glash?ttenwerke Max M?hlig, D.H.

202/2-8b, Vl. 65/8
1400 Kč 3

297 Trebitsch (Třebíč), 20h 31.5.1915 Městská rada, D.H. 211/1-2a 150 Kč N

298 Trebitsch (Třebíč), 50h 7.1914 Městská rada, D.H. 211/1-3a 100 Kč N

299
Trebitsch (Třebíč), 1 K Carl Budischowsky & S”hne včetně kupónu, D.H. 211/2-3d, Vl.

295/32c, utrž. rožek
1200 Kč

300 Trebitsch (Třebíč), 2 K b.d. Josef Herzán, D.H. 211/4-3a 900 Kč 2

301
Trebitsch (Třebíč), 50h b.d. J.H.Subak & S”hne včetně kupónu, D.H. 211/5-1b, Vl.

295/51ch
1000 Kč N

302 Trebitsch (Třebíč), 1 K b.d. J.H.Subak & S”hne, Daň. 211/5-2b, na R stopa po odtržení 800 Kč 1

303
Trebitsch (Třebíč), 1 K b.d. J.H.Subak & S”hne včetně kupónu, D.H. 211/5-2d, Vl.

295/53g
1000 Kč N

304
Trebitsch (Třebíč), 2 K b.d. J.H.Subak & S”hne včetně kupónu, D.H. 211/5-3b, Vl.

295/54c
500 Kč

305 Trebitsch (Třebíč), 2 K b.d. J.H.Subak & S”hne, D.H. 211/5-3c 850 Kč

306
Trebitsch (Třebíč), 5 K b.d. J.H.Subak & S”hne včetně kupónu, D.H. 211/5-4c, Vl.

295/57ch
500 Kč

307 Týn nad Vltavou, 1 K 1914 Spořitelna města, perf. otvor, D.H. 213/1-1, Vl. 298/1 2000 Kč 2

308 Vamberk, 50h 5.6.1915 Ant. Bednáře synové, D.H. 221/1-6b, Vl. 302/4a 600 Kč

309 Vamberk, 1 K 5.6.1915 Ant. Bednáře synové, D.H. 221/1-7b, Vl. 302/6d 600 Kč

310 Velké Hamry, 1 K 21.9.1914 obec, D.H. 222/1-1a 100 Kč

311 Velké Meziříčí, 50h Spořitelna města, D.H. 223/1-3, Vl. 304/2 800 Kč 2

312 Velké Meziříčí, 1 K Spořitelna města, D.H. 223/1-4, Vl. 304/4 1500 Kč 1

313 Votice, 50h 8.9.1914 Spořitelna města, D.H. 227/1-1c, Vl. 309/1 1000 Kč 1

314 Votice, 1 K 8.9.1914 Spořitelna města, D.H. 227/1-2c, Vl. 309/2 1400 Kč N

315 Warnsdorf (Varnsdorf), 20 K 7.11.1918 město, D.H. 230/1-4 100 Kč 2

316 Weipert (Vejprty), 1000 K 31.10.1918 město, D.H. 233/1-5a, Vl. 73/5 3500 Kč 1

317 Zwittau (Svitavy), 50h 30.11.1919 město, D.H. 241/1-20a, Vl. 61/4c 900 Kč 2

318 Zwittau (Svitavy), 1/2 K 10.8.1914 Albrecht & Sohn, Daň. 241/1-10a 2200 Kč

ČSR 1919 kolkované / Czechoslovakia 1919 Provisional Issue

319 10 K 2.1.1915 kolkovaná, Pi. 1, Ba. 1a 1200 Kč

320 20 K 2.1.1913 kolkovaná I.vydání, Pi. 2, Ba. 2 2000 Kč
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321 20 K 2.1.1913 kolkovaná II.vydání, Pi. 2A, Ba. 3 600 Kč 2

322 50 K 2.1.1914 kolkovaná, Pi. 3, Ba. 4 1500 Kč 1

323 100 K 2.1.1912 kolkovaná, Pi.4, Ba. 5a 600 Kč 1

324 1000 K 2.1.1902 kolkovaná, typ kolku B3, Pi. 5, Ba. 6 1500 Kč

325 10 K, 20 K, 20 K II.vyd., 50 K, 100 K, 1000 K kolkované, Ba. 1 - 6, Pi. 1 - 5 1500 Kč 2 / 3

326
padělek, 10 K 2.1.1915 kolkovaná falešným kolkem s raz. Timbre faux, Pi. 1, Ba. 1, var.

přetisku Daň. 9
750 Kč 2 / 3

327
padělek, 10 K 2.1.1915 kolkovaná falešným kolkem s vlnkovým raz., Pi. 1, Ba. 1, var.

přetisku Daň. 11
500 Kč 1 / 2

328
padělek, 20 K 2.1.1913 kolkovaná falešným kolkem s rám. raz. BÚMF, Pi. 2, Ba. 2, var.

přetisku Daň. 1
400 Kč 2

329
padělek, 20 K 2.1.1913 II.vydání kolkovaná falešným kolkem s rám. raz. BÚMF, Pi. 2A,

Ba. 3, var. přetisku Daň. 1
500 Kč 2

330
padělek, 50 K 2.1.1914 kolkovaná falešným kolkem s řádk. raz. "FALSCH UNGILTIG

Filiale Br?nn", Pi. 3, Ba. 4, var. přetisku neznámá
2000 Kč 2

331
padělek, 50 K 2.1.1914 kolkovaná falešným kolkem s rám. raz. "BÚMF", Pi. 3, Ba. 4,

var. přetisku Daň. 1
750 Kč 2

332
padělek, 50 K 2.1.1914 kolkovaná falešným kolkem s červeným kulatým raz. "W", Pi. 3,

Ba. 4, var. přetisku Daň. 11
1500 Kč 2

333
padělek, 100 K 2.1.1912 kolkovaná falešným kolkem s raz. BÚMF, Pi. 4, Ba. 5a, var.

přetisku Daň. 1
750 Kč 2

334
padělek, 100 K 2.1.1912 kolkovaná falešným kolkem s raz. BÚMF, 2x O v kroužku +

raz. ve fr., Pi. 4, Ba. 5a, var. přetisku Daň. 2 + 10 + 11
1500 Kč 2

335 padělek, 100 K 2.1.1912 kolkovaná s falešným kolkem, škrt. ink. perem, 2ks, Ba. 5 300 Kč 3

336
padělek, 100 K 2.1.1912 kolkovaná zoubkovaným falešným kolkem s několika škrty ink.

tužkou, Pi. 4, Ba. 5b
800 Kč 2

337

padělek, 1000 K 2.1.1902 kolkovaná padělaným kolkem, čtvercové raz. BÚMF + BÚMF

HLAVNÍ ÚSTAV V PRAZE + Timbre faux (modré)(2x), Ba. 6, var. přetisku Daň. 1 + 3 +

9

2500 Kč 1

338
padělek, 1000 K 2.1.1902 kolkovaná padělaným kolkem, raz. BÚMF hlavní ústav v Praze

+ Timbre faux (modré), Ba. 6, var. přetisku Daň. 2 + 9
2000 Kč 1 / 2

339
padělek, 1000 K 2.1.1902 kolkovaná falešným kolkem s raz. BÚMF + Timbre faux

(červené), Pi. 5, Ba.6, var. přetisku Daň. 2 + 9
1500 Kč 2

340
padělek, 1000 K 2.1.1902 kolkovaná padělaným kolkem, raz. Búmf v Praze + Timbre

faux (modré), Ba. 6, var. přetisku Daň. 5 + 9
1500 Kč 1

341
padělek, 1000 K 2.1.1902 kolkovaná padělaným kolkem, raz. Bankovní úřad V

KARLOVÝCH VARECH + škrt tužkou, Ba. 6, var. přetisku Daň. 7
2800 Kč 3

342
padělek, 1000 K 2.1.1902 kolkovaná falešným kolkem s vlnkovým raz., Pi. 5, Ba. 6, var.

přetisku Daň. 11
1000 Kč 2

343
padělek, 1000 K 2.1.1902 kolkovaná falešným kolkem s kruhovým raz. "P", Pi. 5, Ba. 6,

var. přetisku Daň. 11
1000 Kč 3

ČSR I.emise 1919 / Czechoslovakia 1919 Issue

344
1 Kč 15.4.1919 série 002, 007, 032, 094, 143, 267, 269, bar. varianty, celkem 7ks, Ba.

7, Pi. 6a
2000 Kč N / 0

345 1 Kč 15.4.1919 série 268, 1x perf. NEPLATNÉ, Ba. 7, Pi. 6a 700 Kč N

346
1 Kč 15.4.1919 série 230, 1x perf. SPECIMEN + 2x otvor, Ba. 7, Pi. 6a, stopy po sponce

- dirky
600 Kč

347 1 Kč 15.4.1919 série 155, 1x perf. SPECIMEN, Ba. 7, Pi. 6a 700 Kč N
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348 chybotisk, 1 Kč 15.4.1919 série 236, velký posun tisku doleva na R i L , Ba. 7, Pi. 6a 1600 Kč 1 / 2

349
chybotisk, 1 Kč 15.4.1919 série 173, velký posun tisku doprava až do další bankovky na

R i L , Ba. 7, Pi. 6a
1600 Kč 3

350 5 Kč 15.4.1919 série 0029, Ba. 8, Pi. 7 1500 Kč N

351 5 Kč 15.4.1919 série 0160, 3x perf. NEPLATNÉ, Ba. 8, Pi. 7 1500 Kč N / 0

352
padělek, 5 Kč 15.4.1919 série 0057, dobový padělek typ 1, Ba. 8, barevná typ určující

kopie od Dr. Moravce
3000 Kč 2

353 10 Kč 15.4.1919 série O, Ba. 9b, Pi. 8 4500 Kč 1

354 20 Kč 15.4.1919 série P, Ba. 10a, Pi. 9a 10000 Kč N

355 20 Kč 15.4.1919 série U, Ba. 10b, Pi. 9a, stopa po bankovní pásce 8000 Kč

356 50 Kč 15.4.1919 série 0003, Ba. 11a, Pi. 10a, velmi dobrá kvalita 18000 Kč 1

357 100 Kč 15.4.1919 série 0001, Ba. 12, Pi. 11, velmi dobrá kvalita 15000 Kč 1 / 2

358 chybotisk, 100 Kč 15.4.1919 nedotištěná lícní strana, Ba. 12, Pi. 11 15000 Kč 2

359
padělek, 100 Kč 15.4.1919 série 0001, padělek typu 2 (poř. číslo 484 viz Merkur Revue

4/2005), 1x perf. PADĚLEK, Ba.12, Pi. 11
12000 Kč 1 / 2

360 padělek, 100 Kč 15.4.1919 dobový padělek typ 4a, série 0019, Ba.12, Pi. 11 6000 Kč 3 / 4

361
padělek, 500 Kč 15.4.1919 série 023 padělek typ 2 Meszaros, 2x perf. PADĚLEK, ozn.

čísla typu padělku, Ba. 13f, Pi. 12x
8000 Kč 1 / 2

362 1000 Kč 15.4.1919 série C, Ba. 14, Pi. 13a 7000 Kč 3

363
1000 Kč 15.4.1919 série D, perf. SPECIMEN + NEPLATNÉ + 2x perf. otvory, Ba. 14, Pi.

13s
18000 Kč 1

364 4ks nátisků na 10 Franků v červené barvě 1200 Kč N

365 zkušební nátisk na 100 Franků tiskárny I.B.Pichla v Praze, autor Franěk, velmi zajímavý 5000 Kč 1

366
jednostranné nátisky rubu a líce nepřijatého návrhu 1 Kč z 15.4.1919 na kartonovém

papíře, v červeno-černé barvě, slepené, bez série, vzácné
25000 Kč N

367
oboustranný návrh na 5 Kč 1919 z tiskárny R.-U. banky, svislá krajová dvoupáska, série

1044 a 1045, rozstřižený, vzácný, vyskytují se pouze slepené exempláře
45000 Kč 1

368
nevydaná 20 K 1.1.1919 poukázka zemské banky království českého v Praze od A.

Muchy, série 0020, slepená
15000 Kč 3 / 4

ČSR 1920 - 1939 / Czechoslovakia 1920 - 1939

369 100 Kč 14.1.1920 série C, Ba. 16a, Pi. 17a 4500 Kč 1

370 100 Kč 14.1.1920 série W, perf. NEPLATNÉ + SPECIMEN + perf. otvor, Ba. 16a, Pi. 17s 3500 Kč 1

371 100 Kč 14.1.1920 série As, 4x perf. NEPLATNÉ, Ba. 16b, Pi. 17s 8000 Kč N

372
jednostranný nátisk líce nepřijatého návrhu 1 Kč z 1.3.1921, zeleno-oranžová barva,

vzácný
16000 Kč N

373 5 Kč 28.9.1921 série 4, Ba. 18, Pi. 15 1800 Kč N / 0

374 5 Kč 28.9.1921 série 7, Ba. 18, Pi. 15 1400 Kč 1

375 5 Kč 28.9.1921 série 1, 2x perf. NEPLATNÉ, Ba. 18, Pi. 15 2000 Kč N

376 5 Kč 28.9.1921 série 1, perf. SPECIMEN, Ba. 18, Pi. 15 1500 Kč 0 / 1

377 50 Kč 12.7.1922 série 015, 3x perf. NEPLATNÉ, na R ozn. č. 35, Ba. 19a, Pi. 16s 20000 Kč N

378 50 Kč 12.7.1922 série 029, Ba. 19a, Pi. 16a 3500 Kč 2

379 50 Kč 12.7.1922 série 048, Ba. 19a, Pi. 16a 2400 Kč 3

380 50 Kč 12.7.1922 série 063, Ba. 19b, Pi. 16a 3500 Kč 2

381
500 Kč 6.10.1923 série A, anulát, 4x perf. CANCELLED + 3x perf. otvory, na R ev. číslo

K60/56, Ba. 20s, Pi. 18
100000 Kč N / 0

382 20 Kč 1.10.1926 série R, Ba. 21a, Pi. 21 10000 Kč 2

383 20 Kč 1.10.1926 série U, Ba. 21a, Pi. 21 4000 Kč 3

384 20 Kč 1.10.1926 série N, 3x perf. NEPLATNÉ, na A ozn. K60/53, Ba. 21a, Pi. 21s, 15000 Kč N
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385 20 Kč 1.10.1926 série Df a CHf, rozdíly v barvách, Ba. 21b, Pi. 21 (2ks) 450 Kč N

386 10 Kč 2.1.1927 série B, Ba. 22c, Pi. 20 900 Kč N

387 10 Kč 2.1.1927 série P, Ba. 22c, Pi. 20 500 Kč

388 10 Kč 2.1.1927 série N, perf. NEPLATNÉ, Ba. 22d, Pi. 20 150 Kč

389 500 Kč 2.5.1929 série D, Ba. 23c, Pi. 24a 500 Kč 2

390 500 Kč 2.5.1929 série D, perf. SPECIMEN + NEPLATNÉ + 2x otvor, Ba. 23c, Pi. 24s 1000 Kč N

391 500 Kč 2.5.1929 série A, anulát, přetisk SPECIMEN + 3x perf. otvor, Ba. 23s2, Pi. 24 15000 Kč N

392 50 Kčs 1.10.1929 série Ba, Ba. 24b, Pi. 22a 500 Kč N

393 100 Kč 10.1.1931 série B, Ba. 25a, Pi. 23a 800 Kč 1

394 100 Kč 10.1.1931 série R, perf. SPECIMEN, Ba. 25a, Pi. 23s 250 Kč N

395 100 Kč 10.1.1931 série Gc, Ba. 25c, Pi. 23a 400 Kč 1

396
chybotisk, 100 Kč 10.1.1931 série CH s velkou složkou papíru v levém dolním rohu líce,

Ba. 25a, Pi. 23a
2500 Kč 1

397 1000 Kč 8.4.1932 série C, Ba. 26, Pi. 25 1200 Kč 2

398 1000 Kč 25.5.1934 série H, Ba. 27, Pi. 26a 500 Kč 1

399 1 Kč 1938 nevydaná, Ba. N1, Pi. 27 1000 Kč N

400 5 Kč 1938 nevydaná, Ba. N2, Pi. 28 3000 Kč N

Protektorát Čechy a Morava 1939 - 1945 / Protektorat B & M 1939 - 1945

401 1 Kč 1938/40 s ručním přetiskem, Ba. 28a, Pi. 1a 250 Kč N

402 1 Kč 1938/40 se stroj. přetiskem, Ba. 28b, Pi. 1b 300 Kč N

403
chybotisk, 1 Kč 1938/40 se stroj. otočeným přetiskem na pravé straně, Ba. 28b, Pi. 1b,

velmi zajímavé
1500 Kč 2

404 5 Kč 1938/40 s ručním přetiskem, Ba. 29a, Pi. 2a 1000 Kč N

405 5 Kč 1938/40 se stroj. přetiskem, Ba. 29b, Pi. 2a 3500 Kč

406 1 K 1940 série H, 1x perf. NEPLATNÉ, Ba. 30, Pi. 3s 150 Kč N

407 5 K 1940 série B, 1x perf. NEPLATNÉ, Ba. 31, Pi. 4s 200 Kč

408 100 K 20.8.1940 série A I.vydání, Ba. 32, Pi. 6a 800 Kč N

409 100 K 20.8.1940 série A, 1x perf. NEPLATNÉ, Ba. 32, Pi. 6s 400 Kč N

410 100 K 20.8.1940 série A, 1x perf. NEPLATNÉ, Ba. 32, Pi. 6s 400 Kč N

411 100 K 20.8.1940 série A II.vydání, Ba. 33a, Pi. 7 400 Kč N

412 500 K 24.2.1942 série Aa II.vydání, Ba. 36, Pi. 12a 450 Kč N

413 500 K 24.2.1942 série Ga II.vydání, 1x perf. NEPLATNÉ, Ba. 36, Pi. 12s 400 Kč

414 10 K 8.7.1942 série A, 1x perf. NEPLATNÉ, Ba. 37a, Pi. 8s 300 Kč N

415 10 K 8.7.1942 série N, Ba. 37b, Pi. 8a 100 Kč 1

416 10 K 8.7.1942 série Nb, Ba. 37c, Pi. 8a 300 Kč 1

417 10 K 8.7.1942 série Nb, 1x perf. NEPLATNÉ, Ba. 37c, Pi. 8s 500 Kč N

418 1000 K 24.10.1942 série D, Ba. 38, Pi. 13a 400 Kč 2

419 1000 K 24.10.1942 série CH I.vydání, 2x perf. svisle SPECIMEN, Ba. 38, Pi. 13s 800 Kč N

420 1000 K 24.10.1942 série Ca II.vydání, Ba. 39a, Pi. 14a 500 Kč N

421 5000 K 25.10.1943 s přetiskem, série B, nevydaná, perf. SPECIMEN, Ba. N3, Pi. 16 350 Kč N

422 5000 K 25.10.1943 s přetiskem, série C, nevydaná, perf. SPECIMEN, Ba. N3, Pi. 16 350 Kč N

423 20 K 24.1.1944 série A, Ba. 40a, Pi. 9a 200 Kč

424 5000 K 24.2.1944 série A, Ba. 41, Pi. 17 3500 Kč

425 50 K 25.9.1944 série A, Ba. 42, Pi. 10a 400 Kč 1 / 2

426 50 K 25.9.1944 série A, 1x perf. NEPLATNÉ, Ba. 42, Pi. 10s 800 Kč N

Slovensko 1939 - 1945 / Slovakia 1939 - 1945

427 100 Ks 10.1.1931 s přetiskem série Lb, Ba. 43b, Pi. 1 4000 Kč 2
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428 100 Ks 10.1.1931 s přetiskem série Jb, 2x perf. SPECIMEN, Ba. 43b, Pi. 1s 3000 Kč 2

429 1000 Ks 25.5.1934 s přetiskem série G, Ba. 45, Pi. 3 6000 Kč 0 / 1

430 1000 Ks 25.5.1934 s přetiskem série L, 2x perf. SPECIMEN, Ba. 45, Pi. 3s 3500 Kč 0 / 1

431 10 Ks 15.9.1939 série Ih65, Ba. 46b, Pi. 4 500 Kč N / 0

432 10 Ks 15.9.1939 jednostranné nátisky rubu a líce, 2 ks, Ba. 46, Pi. 4, 10000 Kč N

433 20 Ks 15.9.1939 série Az50, Ba. 47b, Pi. 5 8000 Kč N

434 20 Ks 15.9.1939 série Op30, 1x perf. SPECIMEN, Ba. 47b, Pi. 5s 700 Kč

435 20 Ks 15.9.1939 jednostranné nátisky rubu a líce, 2 kusy, Ba. 47, Pi. 5 10000 Kč N / 0

436 100 Ks 7.10.1940 série O1 I.vydání, Ba. 48a, Pi. 10a 400 Kč N

437 100 Ks 7.10.1940 série A7 II.vydání, Ba. 49a, Pi. 11a 400 Kč N

438 50 Ks 5.10.1940 série Ji, Ba. 50, Pi. 9 350 Kč N

439 1000 Ks 25.11.1940 série 2T4 anulát, 4x perf. SPECIMEN, Ba. 51, Pi. 13s 2500 Kč N / 0

440 500 Ks 12.7.1941 série 4Ah, Ba. 52, Pi. 12 800 Kč N

441 500 Ks 12.7.1941 série 2Ys anulát, 2x perf. SPECIMEN, Ba. 52s, Pi. 12s 3500 Kč N

442 20 Ks 11.9.1942 série Nz11, Ba. 53b, Pi. 7 200 Kč N

443 10 Ks 20.7.1943 série Yo3, Ba. 54a, Pi. 6a 600 Kč N

444 10 Ks 20.7.1943 série Žm anulát, 1x perf. SPECIMEN, Ba. 54s, Pi. 6s 2500 Kč N

445 5000 Ks 18.12.1944 série 5In, Ba. N5, Pi. 14a 1900 Kč N / 0

446 ústřižek bankovkového papíru včetně průsvitky na 5000 Ks 18.12.1944 200 Kč N

ČSR 1944 - 45 poukázky / Czechoslovakia 1944 - 1945

447 5 K 1944 série AH, svislý podtisk, Pi. 46a, Ba. 57b 150 Kč N

448 20 K 1944 série CK, Pi. 47a, Ba. 58a 200 Kč

449 20 K 1944 série EO, 1x perf. NEPLATNÉ, Pi. 47s, Ba. 58a 250 Kč N

450 20 K 1944 série KB, Pi. 47a, Ba. 58b 200 Kč N

451 20 K 1944 série HX, Pi. 47a, Ba. 58b 200 Kč N

452 100 K 1944 série MM, Pi. 48, Ba. 59a 200 Kč 1

453 100 Ks 7.10.1940 kolkovaná série K5 I.vydání, Pi. 51, Ba. 62a 400 Kč N

454 100 Ks 7.10.1940 kolkovaná série A5 II.vydání, Pi. 52, Ba. 63a 400 Kč N

455 100 Ks 7.10.1940 II.vydání série A10 kolkovaná, Pi. 52a, Ba. 63b 1500 Kč N

456 500 Ks 12.7.1941 kolkovaná série 4Gb, Pi. 54a, Ba. 64 900 Kč N

457 1000 Ks 25.11.1940 kolkovaná série 4A2, Pi. 56a, Ba. 65 950 Kč N

458
500 K 1944 kolkovaná, chybotisk (posun přetisku 500 až do zoubkování), perf.

SPECIMEN, Ba.67
1800 Kč N

459 2000 K 1945 série 2En neperforovaná, Pi. 50Aa, Ba. 69a, velmi vzácná 100000 Kč N

460 2000 K 1945 série 7Fi neperforovaná, Pi. 50Aa, Ba. 69a 20000 Kč 2

ČSR 1945 Londýnská emise / Czechoslovakia 1945 London issue

461 5 Kčs 1945 série Z/Z, perf. SPECIMEN, Pi. 59s, Ba. 70 500 Kč N

462 10 Kčs 1945 série V/X, perf. SPECIMEN + otvor, Pi. 60s, Ba. 71 500 Kč N

463 chybotisk, 20 Kčs 1945 série HV, posun tisku směrem doleva, Pi. 61a, Ba. 72 200 Kč N

464 chybotisk, 20 Kčs 1945 série KN, nedotisk levého horního rohu, Pi. 61a, Ba. 72 2000 Kč 1

465
50 Kčs 1945 anulát s odchylnou (oranžovou) barvou podtisku na líci, 3x perf. otvor,

velmi vzácné (viz. MR 5/2002)
60000 Kč N

466 chybotisk, 50 Kčs 1945 série JN, obtisk horní části líce na rubu, Pi. 62a, Ba. 73 1500 Kč 2 / 3

467
chybotisk, 50 Kčs 1945 série JC, velká složka papíru v levém horním rohu, Pi. 62a, Ba.

73
2000 Kč 2

468 100 Kčs 1945 bez číslovače a série, přetisk SPECIMEN, 2x perf. otvor, Pi. 63, Ba. 74 12000 Kč N
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469
100 Kčs 1945 jednostranný nátisk rubu v odlišné (modré) barvě a s odlišným

provedením rytiny, velmi vzácné (viz. MR 6/2002)
40000 Kč N

470
500 Kčs 1945 série GA anulát v odlišných podtiskových barvách, označení D v pravém

horním rohu, v této variantě pouze 2ks, velmi vzácné (viz. MR 1/2003)
80000 Kč N

471

500 Kčs 1945 jednostranná tisková zkouška - otisk hlubotiskové formy, bez čísla a

série, bez upravujících textů z londýnské na pražskou variantu, rohový kus, vzácné (viz.

MR 1/2003)

40000 Kč N

472 1000 Kčs 1945 série BE, Pi. 65a, Ba. 76 400 Kč N

473 1000 Kčs 1945 bez číslovače a série, přetisk VZOREK, 2x perf. otvor, Pi. 65, Ba. 76 12000 Kč N

474
1000 Kčs 1945 série BF anulát v odlišných podtiskových barvách, označení C v pravém

horním rohu, v této variantě pouze 2ks, velmi vzácné (viz. MR 1/2003)
80000 Kč N

ČSR 1945 - 1953 / Czechoslovakia 1945 - 1953

475 100 Kčs 16.5.1945 série A, Pi. 67a, Ba. 77a 200 Kč N

476 100 Kčs 16.5.1945 série A, 2x svisle perf. SPECIMEN, Pi. 67s, Ba. 77a 500 Kč N

477 100 Kčs 16.5.1945 série B, Pi. 67a, Ba. 77a 200 Kč N

478 100 Kčs 16.5.1945 série H, Pi. 67a, Ba. 77a, nejvzácnější série 1000 Kč N

479 100 Kčs 16.5.1945 série C, Pi. 67a, Ba. 77b 200 Kč

480 100 Kčs 16.5.1945 série N, 2x svisle perf. SPECIMEN + perf. otvor, Pi. 67s, Ba. 77c 400 Kč N

481 1000 Kčs 16.5.1945 série A, 2x svisle perf. SPECIMEN + perf. otvor, Pi. 74s, Ba. 78a 800 Kč N

482 1000 Kčs 16.5.1945 série B, Pi. 74a, Ba. 78b 300 Kč N

483 1000 Kčs 16.5.1945 série C, Pi. 74a, Ba. 78c 300 Kč N

484
1000 Kčs 16.5.1945 série C, 3x perf. SPECIMEN (2x svisle a 1x vodorovně), Pi. 78c, Ba.

78c
1200 Kč N

485 1000 Kčs 16.5.1945 série E, Pi. 74a, Ba. 78d 1000 Kč N

486 5000 Kčs 1.11.1945 série A, Pi. 75a, Ba. 79 400 Kč N

487 5000 Kčs 1.11.1945 série 24A, 3x svisle perf. SPECIMEN, Pi. 75s, Ba. 79 800 Kč N

488 500 Kčs 12.3.1946 série Y, Pi. 73a, Ba. 80a 300 Kč N

489 500 Kčs 12.3.1946 série P, 2x svisle SPECIMEN + otvor, Pi. 73s, Ba. 80a 400 Kč 1

490 50 Kčs 3.7.1948 série A44, Pi. 66a, Ba. 81b 150 Kč N

491 50 Kčs 3.7.1948 série A27, svisle perf. SPECIMEN, Pi. 66s, Ba. 81b 500 Kč N

492 5 Kčs 25.1.1949 série A3, Pi. 68a, Ba. 82a 100 Kč N

493 5 Kčs 25.1.1949 série A68, perf. SPECIMEN, Pi. 68s, Ba. 82b 300 Kč

494
chybotisk, 5 Kčs 25.1.1949 série A130 s nedotiskem pravého spodního rohu líce, Pi.

68a, Ba. 82c
2000 Kč 0 / 1

495 20 Kčs 1.5.1949 série A + II.vydání série B, Pi. 70a, b, Ba. 83a, b 200 Kč N

496 50 Kčs 29.8.1950 série A + II.vydání série B, Pi. 71a, b, Ba. 85a, b 200 Kč N

497
20 Kčs 25.2.1953 série A35 nevydaná, původní exemplář bez sériového čísla, Pi. 72a,

Ba. N11
10000 Kč N

498
100 Kčs 24.10.1951 série A26 nevydaná, původní exemplář ve tmavších barvách, Pi.

76, Ba. N10
10000 Kč N

499 1000 Kčs 9.5.1951 série 05A nevydaná, původní exemplář, Pi. 77, Ba. N9 10000 Kč

ČSR 1953 - 1992 / Czechoslovakia 1953 - 1992

500 3 Kčs 1953 série HU, perf. SPECIMEN, Ba. 87b, Pi. 79s 300 Kč N

501 5 Kčs 1953 série HH, perf. SPECIMEN, Ba. 88b, Pi. 80s 300 Kč N

502 25 Kčs 1953 série AH anulát, přetisk VZOREK, Ba. 90 12000 Kč N

503 25 Kčs 1953 série MN, perf. SPECIMEN, Ba. 90b, Pi. 84s 500 Kč N

504 50 Kčs 1953 série AH anulát, přetisk VZOREK, Ba. 91 12000 Kč N

Toto zboží je nabízené firmou Filatelie Klim a je dostupné na http://www.filatelie-klim.com



Filatelie Klim Strana 14/29

505 50 Kčs 1953 série HC, perf. SPECIMEN, Pi. 85s, Ba. 91b 500 Kč N

506 100 Kčs 1953 série AH anulát, přetisk VZOREK, Ba. 92 10000 Kč

507 10 Kčs 1960 série E, J, L, M, X, S, Ba. 94 200 Kč N

508 chybotisk, 10 Kčs 1960 série H, kompletní otisk lícní strany na rubu, Ba. 94a, Pi. 88 2000 Kč 2

509 3 Kčs 1961 série KM, perf. SPECIMEN, Ba. 95, Pi. 81s 300 Kč N

510 5 Kčs 1961 chybotisk - vodoznak otočen vzhůru nohama, Ba. 96, Pi. 82 350 Kč 2 / 3

511 chybotisk, 100 Kčs 1961 série R s nedotištěným letopočtem, Ba. 98b, Pi. 91b 1500 Kč N

512
chybotisk, 100 Kčs 1961 série R, velká složka papíru přes levý dolní roh rubu, Ba. 98b,

Pi. 91b
2000 Kč N

513 chybotisk, 100 Kčs 1961 série P, kompletní obtisk líce na rubu, Ba. 98c, Pi. 91b 2000 Kč 1

514
chybotisk, 100 Kčs 1961 série P, velký posun tisku na rubu směrem nahoru, Ba. 98c, Pi.

91b
1500 Kč 2

515 100 Kčs 1961 série R, Ba. 98b, Pi. 91b 500 Kč N

516 100 Kčs 1961 série T, Ba. 98b, Pi. 91b 500 Kč N

517 100 Kčs 1961 série X05, Ba. 98c, Pi. 91b 400 Kč N

518 100 Kčs 1961 série X53, Ba. 98d, Pi. 91c 250 Kč N

519 100 Kčs 1961 série M, Ba. 98e, Pi. 91c 600 Kč N

520 50 Kčs 1964 série A03, Ba. 99b, Pi. 90b 2000 Kč

521 20 Kčs 1970 série L, H, F, Ba. 100 150 Kč N

522 500 Kčs 1973 série W, Ba. 101, Pi. 97 700 Kč N

523 1000 Kčs 1985 série C, Ba. 102, Pi. 98 900 Kč N

524 chybotisk, 20 Kčs 1988 série H, velký posun ořezu směrem nahoru, Ba. 105, Pi. 95 1500 Kč N

525 chybotisk, 100 Kčs 1989 částečný tisk rubu na orig. papíře, Ba. 106, Pi. 97 600 Kč 1

526 100 Kčs 1989 série A01, Ba. 106, Pi. 97 100 Kč N

527
20, 50, 100, 500, 1000 Kčs 1961 - 89, vše perf. SPECIMEN, Ba. 101 - 2, 104 - 6, Pi. 91,

94 - 6, 98
3500 Kč N

Tuzexové poukázky / Tuzex checks

528 Darex, dobropis na 1 Kčs s raz. SBČS Srpen 1953 4000 Kč N

529 V. emise 1962-69, 1 TKčs s datem 1966/III - vzácná varianta, K.Š.K. 34/V2b 350 Kč N

530 V. emise 1962-69, 1 TKčs s datem 1967/XI, K.Š.K. 34/V2 250 Kč N

531 V. emise 1962-69, 1 TKčs s datem 1968/V, K.Š.K. 34/V2 250 Kč N

532 V. emise 1962-69, 1 TKčs s datem 1969/I, K.Š.K. 34/V3 250 Kč N

533
V.-VI.emise 1962-73, 1 TKčs s daty 1966-73, konvolut 11 kusů - kompletní řada, K.Š.K.

34/a-41/a
850 Kč 0 / 1

534 VI.emise 1969-73, 0,50 TKčs s datem 1973/III, Z-zahraniční, K.Š.K. 40/b 650 Kč N

535 VI. emise 1962-69, 1 TKčs s datem 1967/VII, K.Š.K. 41/a 250 Kč N

536 VI.emise 1969-73, 1 TKčs s daty 1970/II, 1970/IX a 1971/I 3 kusy, K.Š.K. 41/a 450 Kč N

537 VI.emise 1969-73, 1 TKčs s datem 1973/III, Z-zahraniční, K.Š.K. 41/b 650 Kč N

538 VII.emise 1973-80, 1 TKčs s daty 1974/III, 1975/II a 1976/IV 3 kusy, K.Š.K. 48/a 450 Kč N

539 VII.emise 1973-80, 1 TKčs s daty 1976/XI, 1977/I a 1978/II 3 kusy, K.Š.K. 48/a 450 Kč N

540 VII.emise 1973-80, 5 TKčs s datem 1975/XII, K.Š.K. 49/a 350 Kč N

541 VII. emise 1973-80, 5 TKčs s datem 1977/I Z-zahraniční, K.Š.K. 49/b 3500 Kč 1

542 VII.emise 1973-80, 5 TKčs s datem 1979/II a 1979/IV, K.Š.K. 49/a 350 Kč 1

543 VII.emise 1973 - 80, 10 TKčs s raz. V.1977, K.Š.K. 50 150 Kč 1

544 IX.emise 1989 - 92, 20 TKčs s raz. I.1990, K.Š.K. 67b 150 Kč 1

545 Tuzexové odběrní poukázky na PHM 2 kusy, obě s razítkem Bezenek Wien, K.Š.K. str.11 550 Kč 0 / 1

Vězeňské poukázky 1945 - 1992 / Prison Money 1945 - 1992
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546 Sbor nápravné výchovy ČSR, sada poukázek na odběr výstroje 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500 Kčs 800 Kč N / 0

547
Ministerstvo vnitra, sada poukázek na odběr výstroje 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 Kčs, trojúhel.

raz. "Č"
500 Kč 0 / 1

548
10 Kčs 1945 londýnské vydání s 2x na R a 2x na L řádkovým přetiskem "TÁBOR NÚTENEJ

PRÁCE NOVÁKY", zajímavé
100 Kč 3

Česká Republika 1993 - 2004 / Czech Republic 1993 - 2004

549 100 Kčs/Kč 1961 série R kolkovaná, Ba. CZ1b, Pi. 1b 400 Kč N

550 100 Kčs/Kč 1961 série P kolkovaná, Ba. CZ1c, Pi. 1b 400 Kč N

551 100 Kčs/Kč 1961 série X72 kolkovaná, Ba. CZ 1d, Pi. 1c 200 Kč N

552 500 Kčs/Kč 1973 série W kolkovaná, Ba. CZ 2, Pi. 2 700 Kč N

553 1000 Kčs/Kč 1985 série C kolkovaná - lepený kolek, Ba. CZ 3a, Pi. 3a 1000 Kč N

554 1000 Kčs/Kč 1985 série U01 kolkovaná - tištěný kolek, Ba. CZ 3b, Pi. 3b 1000 Kč N

555 padělek, 1000 Kčs/Kč 1985 série C kolkovaná tištěným padělaným kolkem, Ba. CZ 3b, Pi. 3b 500 Kč 1

556 20 Kč 1994 série A, B (proužek vlevo i vpravo) - všechny 3 varianty, Ba. CZ 10a, b 150 Kč N

557 50 Kč 1993 série A, Ba. CZ 4 100 Kč N

558 50 Kč 1993 série Z, Ba. CZ 4 2000 Kč N

559 100 Kč 1993 série A, Ba. CZ 5a 150 Kč N

560 200 Kč 1993 série A, proužek Kčs, žlutý papír, Ba. CZ 6a 400 Kč N

561 200 Kč 1993 série A, proužek Kč, Ba. CZ 6b 500 Kč N

562 200 Kč 1996 série B01, Ba. CZ14, Pi. 13 400 Kč N

563 200 Kč 1996 série B, Ba. CZ 14 300 Kč N

564 500 Kč 1993 série A, Ba. CZ 7 600 Kč N

565 500 Kč 1993 série Z, Ba. CZ 7 2000 Kč N

566 500 Kč 1995 série B, Ba. CZ 13 600 Kč N

567 1000 Kč 1993 série A, Pi. 8, Ba. CZ 8 1200 Kč N

568 1000 Kč 1996 série C, Ba. CZ 16 1200 Kč N

569 poukázky 10, 20, 50 centů Český Dům v Moskvě, laminované 300 Kč N

Chybotisky - Česká Republika 1993 - 2004

570 1000 Kč 1996 série E, chybějící ochranný iridiscentní pruh, Pi. 15, Ba. CZ15 3200 Kč 1

Slovenská Republika 1993 - 2004 / Slovak Republic 1993 - 2004

571
20 Kčs/Sk 1988 série H, 50 Kčs/Sk 1987 série F, 100 Kčs/Sk 1961 série G kolkované, Pi. 15,

16, 17, Ba. SK1, 2a, 3e
500 Kč N

572 100 Kčs/Sk 1961 kolkovaná série R, Pi. 17, Ba. SK3b 800 Kč N

573 100 Kčs/Sk 1961 kolkovaná série P, Pi. 17, Ba. SK3c 500 Kč N

574 100 Kčs/Sk 1961 kolkovaná série X82, Pi. 17, Ba. SK3d 400 Kč N

575 500 Kčs/Sk 1973 série W kolkovaná, Pi. 18, Ba. SK4 800 Kč N

576 1000 Kčs/Sk 1985 série C kolkovaná, Pi. 19, Ba. SK5 500 Kč 1

577
20, 50, 100, 500, 1000 Kčs/Sk 1961 - 89 kolkované, vše perf. SPECIMEN, Pi. 16 - 19, Ba.

SK1 - SK5
5000 Kč N

578
50 Sk 1.8.1993, 20 Sk a 100 Sk 1.9.1993 vše série A v nerozřezaných krajových

dvoupáskách, Ba. SK6a, 7a, 8a
450 Kč N

579 20 Sk 1993 s. B, 1995 s. B, 1997 s. A, B, J, 1999 s. J, 2001 s. J, Ba. SK7a, b, c, d, e 160 Kč N

580 50 Sk 1993 s. C (7-mi a 8-mi místný číslovač), 1995 s. C, 1999 s. C, Ba. SK6a, b, c, d 200 Kč N

581 100 Sk 1993 s. D, 1996 s. D, 1997 s. A, 1999 s. L, 2001 s. L, Ba. SK8a, b, c, d, e 500 Kč N

582 200 Sk 1995 s. E, A, Ba. SK12 350 Kč N

583 500 Sk 1993 s. F, Ba. SK9a 500 Kč N

584 500 Sk 1996 s. A, Ba. SK9b 500 Kč N
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585 1000 Sk 1993 s. G, Ba. SK10a 1500 Kč N

586 20 Sk 1.9.1993 Bimilénium, perf. SPECIMEN, Pi. 34, Ba. SK7ab 500 Kč N

587 50 Sk 1.8.1993 Bimilénium, perf. SPECIMEN, Pi. 35, Ba. SK6bb 500 Kč N

588 100 Sk 1.9.1993 Bimilénium, 2x perf. SPECIMEN, Pi. 36, Ba. SK8ab 500 Kč N

EVROPA EUROPE

589 --- 0 Kč nic

Albánie Albania

589 10, 50,100, 500, 1000 Leke 1957, Pi. 28 - 32 1000 Kč N

590 10, 50,100, 500, 1000 Leke 1976, Pi. 40a - 46a 1600 Kč N

591 100 Leke 1976, Pi. 46a 750 Kč N

592 500 Leke 1992 anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi. 53s 350 Kč N

593 1000 Leke 1992, Pi. 54a 750 Kč N

594 1000 Leke 1992 anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi. 54s 500 Kč N

595 500 Leke 1994 anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi. 57s 350 Kč N

596 1000 Leke 1994, Pi. 58a 750 Kč N

597 1000 Leke 1994 anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi. 58s 500 Kč N

598 500 Leke 1996 anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi. 60s 350 Kč N

599 1000 Leke 1995, Pi. 61b 750 Kč N

600 1000 Leke 1995 anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi. 61bs 500 Kč N

601 1000 Leke 1996, Pi. 61c 700 Kč N

602 1000 Leke 1996 anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi. 61cs 500 Kč N

603 200, 500, 1000, 5000 Leke 2001, Pi. 67 - 70 2200 Kč N

604 500 Leke 2001 anulát s perforací SPECIMEN, Pi. 68s 350 Kč N

605 1000 Leke 2001 anulát s perforací SPECIMEN, Pi. 69s 500 Kč N

Belgie Belgium

606 1000 Francs 14.4.45, Pi. 128 600 Kč 2 / 3

607 Bruggy, 50 Frank 1914-1.5.1916, město 1900 Kč N

608 Bruggy, 100 Frank 1914-1.5.1916, město 1900 Kč

Benátky Venezia

609 10 Ducati 1798 Banco del Giro di Venezia, Pi. S181 4500 Kč N

610 50 Ducati 1798 Banco del Giro di Venezia, Pi. S182 5000 Kč N

611 100 Ducati 1798 Banco del Giro di Venezia, Pi. S183 5000 Kč N

Estonsko Estonia

612 1 Kroon (1928 - přetisk na 100 Marka 1923), Pi. 61a 1500 Kč 3

Faerské ostrovy Faeroe Islands

613 10 Krónur 1949, Pi. 14d 300 Kč 2

614 10 Krónur 1949 (1974), Pi. 16a 300 Kč 2

Finsko Finland

615 100 Mark 1918, vzácná, Pi. S112 4500 Kč 3

Francie France

616 asignáty 25 Livres 6.6.1793, 100 Francs 7.1.1795 s přetiskem 20, Pi. A71, A78 1000 Kč 2 / 3

617 25 Livres 6.6.1793, Pi. A71 400 Kč

618 5 Livres 31.10.1793, Pi. A76 250 Kč 0 / 1

619 500 Livres 8.2.1794, Pi. A77 550 Kč 2
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620 100 Francs 7.1.1795, Pi. A78 380 Kč 1 / 2

621 2000 Francs 7.1.1795, výjimečně zachovalý okraj, Pi.A81 2000 Kč 2

622 500 Francs 18.3.1796, vysoký nominál, Pi.A86b 1250 Kč 2 / 3

623 50 Francs 18.3.1796, velmi vzácný asignát, Pi. A87b 4000 Kč 2

624 25 Francs 1799, vzácná, Pi. A131 6000 Kč 3

625 100 Francs 19.3.1942, Pi. 94 850 Kč N

626 500 Francs 1.10.1942, Pi. 95b 1900 Kč N

627 Military, 2 Francs 1944, Replacement "X", Pi.114 1500 Kč 3

628 Military, 10 Francs 1944, Replacement "X", Pi.116 2800 Kč 2

629 Military, 500 Francs 1944, Pi.119a 3300 Kč 2 / 3

630 1 Franc 15.10.1870 400 Kč N

Grónsko Greenland

631 25 Ore (1913), vzácná, Pi. 11 3000 Kč 3

632 50 Ore (1913), vzácná, výjimečná zachovalost, Pi. 12 5000 Kč 2

633 1 Krone (1913), vzácná, Pi. 13 4500 Kč 3

Holandsko Netherlands

634 20 Gulden 25.5.1926, Pi. 44 700 Kč 2

635 25 Gulden 19.3.1941, Pi. 50 500 Kč 2

636 20 Gulden 19.3.1941, Pi. 55 1500 Kč N

637 25 Gulden 10.4.1955, Pi. 87 400 Kč 2

Irsko Severní Ireland Northern

638 5 Pounds 20.4.1943, Pi. 52c 2200 Kč 2

639 20 Pounds 1998 First Trust Bank, Pi. 137 1300 Kč N

Itálie Italy

640 Lombardsko - Benátsko, 5 Lire 1.4.1849, Pi.-Ri. LV16, Pi. S197, skvrnky, velmi vzácné 8000 Kč 2 / 3

Jersey Jersey

641 1 Pound 9.11.1865, Pi. S161 3300 Kč 3

Jugoslávie Yugoslavia

642 10 Kronen 2.1.1915, jugoslávský přetisk, kolek, chorvatské místní razítko, Pi. 6b 500 Kč 2 / 3

643 100 Kronen 2.1.1912, jugoslávský přetisk, slovinský kolek, srbské místní razítko, Pi. 9B 900 Kč 3

644 10000 Dinara 6.9.1936, Pi. 34 33000 Kč

Litva Lithuania

645 5 Litai 10.9.1922, Pi. 6 6000 Kč 3

646 5 Litai 16.11.1922, Pi. 15a 8500 Kč N

647 10 Litu 16.11.1922, Pi. 18a 10000 Kč 2

Lotyšsko Latvia

648 100 Rubli 1919, Pi. 7f 1750 Kč 2

649 500 Rubli 1920, vzácná, Pi. 8c 2000 Kč 3

650 10 Latu 1925, Pi. 24b 1700 Kč 3

Lucembursko Luxembourg

651 100 Francs 1.4.1968, Pi. 14 350 Kč N

652 100 Francs 8.3.1981, Pi. 14A 180 Kč N

653 1 Frank - 80 Pf 28.11.1914, Pi. 21 1500 Kč 2

654 2 Franken - 1 Mk 60 Pf 28.11.1914, Pi. 22 1300 Kč 3

Toto zboží je nabízené firmou Filatelie Klim a je dostupné na http://www.filatelie-klim.com



Filatelie Klim Strana 18/29

655 25 Franken - 20 Mk 28.11.1914, Pi. 24 7500 Kč 2

656 50 Cts 1914 - 18, Pi. 26 750 Kč 2

657 1 Franc 1914 - 18, Pi. 27 1600 Kč 1

658 2 Francs 1914 - 18, Pi. 28 800 Kč 3

659 5 Francs 1914 - 18, Pi. 29b 1200 Kč 3

660 25 Franken 1914 - 18 série B, Pi. 31a 900 Kč N

661 10 Francs1923, Pi. 34 3500 Kč 3

662 20 Francs 1914 - 18, Pi. 35 1900 Kč 4

663 20 Francs 1.10.1929, Pi. 37a 900 Kč 4

664 50 Francs 1.10.1932, Pi. 38a 550 Kč 3

665 100 Francs 1934 série B, Pi. 39a 800 Kč 3

666 20 Francs 1943 série B, Pi. 42a 500 Kč 2

667 5 Francs 1944 bez sériového písmene, Pi. 43a 300 Kč 2

668 5 Francs 1944 série A, Pi. 43b 250 Kč 2

669 10 Francs 1944 série A, Pi. 44a 250 Kč 2

670 10 Francs 1944 bez sériového písmene, Pi. 44a 300 Kč 2

671 50 Francs 1944 série A, Pi. 45 2200 Kč 1

672 50 Francs 1944 série C, Pi. 46a 800 Kč 3

673 100 Francs 1944 série B, Pi. 47a 1700 Kč 2

674 10 Francs 1954 série K, Pi. 48a 300 Kč N

675 10 Francs 1954 série A, Pi. 48a 80 Kč 3

676 10 Francs 1954 série E, Pi. 48a 80 Kč 3

677 20 Francs 1954 série F, Pi. 49a 250 Kč N

678 100 Francs 15.6.1956 série A, Pi. 50a 600 Kč N

679 50 Francs 6.2.1961 série C, Pi. 51a 200 Kč N

680 50 Francs 6.2.1961 anulát série A, přetisk SPECIMEN, Pi. 51s 1400 Kč N

681 100 Francs 18.9.1963 série B, Pi. 52a 200 Kč 3

682 100 Francs 18.9.1963 anulát série A, přetisk SPECIMEN, Pi. 52s 1600 Kč N

683 20 Francs 7.3.1966 série H, Pi. 53a 60 Kč 1

684 10 Francs 20.3.1967 série A, Pi. 54 60 Kč 2

685 100 Francs 15.7.1970 série D, Pi. 55 180 Kč N

686 50 Francs 25.8.1972 série A, Pi. 56a 150 Kč N

687 50 Francs 25.8.1972 série F, Pi. 56b 150 Kč N

688 100 Francs 14.8.1980 série A, Pi. 57a 180 Kč N

689 100 Francs 14.8.1980 série D, Pi. 57b 100 Kč 2

690 100 Francs 1986 série C, Pi. 58a 180 Kč N

691 100 Francs 1986 série L, Pi. 58b 180 Kč N

692 1000 Francs 1985 série G, Pi. 59 900 Kč 1

693 5000 Francs 1993 série A, Pi. 60 4800 Kč N

Maďarsko Hungary

694
Uhersko, 15kr (2x), 30kr 1.1.1849, 1, 2 Forint 1848, 5, 10, 100 Forint 1.9.1848, Pi-Ri. U7 -

U11 (U9a + b), Pi. S111 - S122
600 Kč 2 / 3

695 Uhersko, 1 Forint 1.3.1849, Pi.-Ri. U14 1500 Kč 2

696 Uhersko, 2 peng” forinta 1.7.1849 Pénz?gy minister, Pi.-Ri. U20b, Pi. S126a 600 Kč 2

697 Uhersko, 6 kr 1.8.1849, Pi.-Ri. U22 500 Kč 2

698 Uhersko, 10 kr 1.8.1849 série B, Pi.-Ri. U23 600 Kč 1

699 Uhersko, 10 kr 1.8.1849 série C, Pi.-Ri. U23 400 Kč 2

700 Uhersko, 10 kr 1.8.1849 série F, Pi.-Ri. U23 250 Kč 2
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701 Uhersko, 10 kr 1.8.1849 dobový padělek, Pi.-Ri. U23 falsum 500 Kč 4 / 5

702
2 K 1.3.1917 série 7301, dobově škrt. ink. perem "neplatí padělek", Pi.-Ri. U33a, Pi. 11a,

zajímavé
600 Kč 2

703
25 K 27.10.1918 série 3024, 3034, 3035, 3037, 3112, různé číslovače, 1x bez podtisku na

rubu, Pi.-Ri. U34a, U34b, Pi. 12
800 Kč 0 / 2

704 25 K 27.10.1918, 3ks, Pi. 12 300 Kč 3

705 200 K 27.10.1918 série A 1029 bez podtisku na rubu, Pi.-Ri. U35a, Pi. 14 500 Kč 2

706 200 K 27.10.1918 série A 2072, Pi.-Ri. U35b, Pi. 15 400 Kč 2

707 200 K 27.10.1918 série A 2044, Pi.-Ri. U35b, Pi. 15 600 Kč 1

708 50 Peng” 5.4.1945 jednostranný tisk rubu, rohový kus, Pi. 110 1000 Kč N

709 Esztergom, 2 Korona 10.7.1919, maďarsko-něm.-český text, A. 1475 150 Kč 2

Německo Germany

710 L?beck, 10 Thaler 1.7.1865, Pi. S311 5000 Kč 4

711 1000 Mark 10.10.1903, vzácný ročník, série B, Ros. 21, Pi. 23 750 Kč 3

712 1000 Mark 10.9.1909, vzácný ročník, série A, Ros. 39, Pi. 39 850 Kč 2 / 3

713 50 Mark 5.8.1914, série M, Ros. 50b, Pi. 49 380 Kč N

714 1,1,2,2 Mark 12.8.1914, Ros. 51c,d, 52b,c, Pi. 51, 52, 54, 55, 4ks 120 Kč N

715 20 Mark 4.11.1915, série H, Ros. 53, Pi. 63 200 Kč N

716 50 Mark 30.11.1918, Eierschein, série C, Ros. 57a, Pi. 65 700 Kč

717 10 Mld. Mark, 15.9.1923, firma A černě, Ros. 113c, Pi. 116 180 Kč 2

718 10 Mld. Mark 1.10.1923, firma GE, Ros. 114c, Pi. 117 280 Kč

719 50 Mld. Mark 10.10.1923, firma UB, Ros. 117d, Pi. 120 400 Kč 1

720 50 Mld. Mark 26.10.1923, firma H, Ros. 122b, Pi. 125 350 Kč 1

721 100 Mld. Mark 5.11.1923, firma BK, Ros. 130a, Pi. 133 280 Kč 1

722 2,10 Mark Gold 26.10.1923, Ros. 144c, Pi. 156 1900 Kč 3

723 1 Rtm 1.11.1923, Ros. 154a, Pi. 161 250 Kč 2

724 2 Rtm 1.11.1923, Ros. 155, Pi. 162 600 Kč 3

725 10 Rtm 1.11.1923, vzácná!, série H, Ros. 157, Pi. 164 2800 Kč 3

726 100 Rtm 1.11.1923 platná na čs. území, Ros. 159 11000 Kč 2 / 3

727 50 Rtm 20.3.1925, platná na čs. území, Ros. 162, Pi. 171 5300 Kč 3

728 5 Rtm 2.1.1926, platná na čs. území, Ros. 164b, Pi. 169 1500 Kč

729 5 Rtm 2.1.1926, platná na čs. území, Ros. 164a, Pi. 169 350 Kč 2

730 50 Rtm 6.7.1934, platná na čs. území, Ros. 165, Pi. 172 2500 Kč 2

731
1 Rm (4ks), 2 Rm 30.1.1937 (4ks), platné na čs. území, Ros. 166b, c, 167a, b, c, Pi. 173b,

174a, b,
250 Kč 1 / 2

732 50 Rm 11.10.1924, platná na čs. území, Ros. 170a D/D 3000 Kč N

733 10 Rm 11.10.1924, Ros. 168b F/C, Pi. 175 1500 Kč 3

734 20 Rm 11.10.1924, Ros. 169 E/G, Pi. 176 3500 Kč 3

735 100 Rm 11.10.1924, platná na čs. území, Ros. 171a O/B, Pi. 178 5000 Kč N

736 100 Rm 11.10.1924, platná na čs. území, Ros. 171a F/A, Pi. 178 600 Kč 2

737 1000 Rm 11.10.1924, platná na čs. území, Ros. 172, Pi. 179 1200 Kč 2

738

10 Rm (2ks červený a hnědý číslovač), 20 Rm, 50 Rm, 100 Rm 1929 - 35, průsvitka

ornament - válečné, platné na čs. území, Ros. 173c, 174c, 175d, 176c, Pi. 180b, 181b, 182b,

183b

800 Kč 0 / 2

739
20 Rm 22.1.1929 bez podtisku a sériového čísla na líci, platná na čs. území, Ros. 174d, Pi.

181
800 Kč 3

740 20 Rm 22.1.1929 chybotisk - obrácený podtisk na líci včetně číslovače, Ros. 174, Pi. 181 2000 Kč 1

741 1000 Rm 22.2.1936, platná na čs. území, Pi. 184, Ros. 177 1200 Kč 1
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742 20 Rm 16.6.1939, platná na čs. území, Pi. 185, Ros. 178a 300 Kč N

743 5 Rm 1.8.1942 (2ks) 7mi a 8mi místný číslovač, platné na čs. území, Pi. 186, Ros. 179a, b 200 Kč

744 100 Rm 1945 "pro Linec, Graz a Salzburk", Pi. 190a, Ros. 181a 2500 Kč N

745 Allierte 1/2 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 191a, Ros. 200a (US) 250 Kč

746 Allierte 1/2 Mark 1944 ERSATZNOTE, platná na čs. území, Pi. 191b, Ros. 200b (US) 500 Kč 4

747 Allierte 1/2 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 191c, Ros. 200c (SSSR) 200 Kč N

748 Allierte 1 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 192a, Ros. 201a (US) 150 Kč 1

749 Allierte 1 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 192b, Ros. 201c 200 Kč N

750 Allierte 1 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 192d, Ros. 201d (SSSR) 200 Kč

751 Allierte 5 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 193a, Ros. 202a (US) 150 Kč 1

752 Allierte 5 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 193b, Ros. 202c 250 Kč N

753 Allierte 5 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 193d, Ros. 202d (SSSR) 200 Kč

754 Allierte 10 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 194a, Ros. 203a (US) 300 Kč N

755 Allierte 10 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 194a, Ros. 203a (US) 200 Kč

756 Allierte 10 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 194b, Ros. 203c 350 Kč N

757 Allierte 10 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 194d, Ros. 203d (SSSR) 150 Kč 2

758 Allierte 20 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 195a, Ros. 204a (US) 200 Kč 2

759 Allierte 20 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 195d, Ros. 204d (SSSR) 150 Kč 1

760
Allierte 20 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 195d, Ros. 204d (SSSR), chybotisk - dvojitý

tisk červenou barvou
400 Kč 2 / 3

761 Allierte 50 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 196b, Ros. 205c (SSSR) 200 Kč 1

762 Allierte 50 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 196d, Ros. 205d (SSSR) 200 Kč

763 Allierte 100 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 197a, Ros. 206a (US) 300 Kč 1

764 Allierte 100 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 197d, Ros. 206c 300 Kč N

765 Allierte 100 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 197d, Ros. 206d (SSSR) 200 Kč 1

766 Allierte 1000 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 198b, Ros. 207c (SSSR) 1200 Kč N

767 Allierte 1000 Mark 1944, platná na čs. území, Pi. 198b, Ros. 207c (SSSR) 500 Kč 2

768 50 Rpf (1942), pro Wehrmacht, Ros. 504, Pi. M35 370 Kč 1

769 1 RM (1942), pro Wehrmacht, Ros. 505, Pi. M36 450 Kč 1

770 50 Rpf (1939), pro okupovaná území, Ros. 550a, Pi. R135 300 Kč N

771 20 RM (1939), pro okupovaná území, Ros. 554a, Pi. R139 300 Kč N

772 50 RM (1939), pro okupovaná území, Ros. 555, Pi. R140 270 Kč 1

773 1 Reichsmark 1942, Pi. M36 550 Kč 1 / 2

Německo Danzig Germany Danzig

774 500 Mark 31.10.1922, Pi. 14, Ros. 793 4500 Kč

NSR GFR

775 1 DM 1948, Ros. 232, Pi. 2a 1400 Kč 1

776 5 DM 1948, Ros. 236, Pi. 4a 2750 Kč 1 / 2

777 20 DM 1948 s přetiskem "B", vydání pro záp. Berlín, Ros. 241a, Pi. 6b 2500 Kč 2

778 10 Mark 22.8.1949, Pi. 16a 600 Kč 1

NDR GDR

779 100 DM 1948, Ros. 346, Pi. 15 300 Kč N

780 1000 DM 1948, Ros. 347, Pi. 16 1300 Kč N

Německá východní Afrika German East Africa

781 10 Rupien 1.10.1915, Pi. 38, Ros. 912a 900 Kč 1

782 50 Rupien 1.10.1915, Pi. 46, Ros. 913a 2100 Kč 2
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783 10 Rupien 1.6.1916, Pi. 41, Ros. 935a 850 Kč 1

Německo nouzová papírová platidla 1918 - 1924 Germany notgeld 1918 - 1924

784
K”ln am Rhein, 10 Pfg 1920, reklamní ateliér K.H.Kjoelby - s vloženou známkou Germania -

velmi vzácná
1000 Kč 1 / 2

785 Oberhof - Interhotel Panorama, 2,5,10 Mark b.l., 3ks 600 Kč

786 Stuttgart, 1,2,5 RM 1.5.1945 - vzácné, 3ks 1300 Kč N

787 Říšské dráhy - Berlín, 20 Bill. Mark 5.11.1923, skvrnka 300 Kč 2

Koncentrační tábory 1939 - 1945 Concentration and D.P. camps 1939 - 1945

788 Theresienstadt (Terezín) 1 K - 100 K 1.1.1943 sada 7ks, Pi.-Si. 25 - 35 1000 Kč N

789 Theresienstadt (Terezín) 1 K - 100 K 1.1.1943 sada 7ks, Pi.-Si. 25 - 35 1100 Kč N

790
Holleischen (Holýšov), 1 Rpf - 2 RM (16ks), Camp. 4091 - 4106, Daň. 307/1-1 až 16,

Pi.-Si. 102-118
1900 Kč N

791
Holleischen (Holýšov), 1 Rpf - 50 Rpf (14ks), Camp. 4091 - 4104, Daň. 307/1-1 až 14,

Pi.-Si. 102-116
1500 Kč N

792
Sachsenhausen, 1 RM modrý papír,dobově tužkou podpis vězně + číslo a číslo bloku,

Pi.-Si. 160
4000 Kč 1

793 Westerbork - 10 cent 15.2.1944 450 Kč 3

794 Westerbork - 100 cent 15.2.1944 600 Kč 3

Norsko Norway

795 5 Kroner 1942, Pi. 7c 1200 Kč N

796 Špicberky / Spitsbergen, nouzovka 5 Kroner 1978 700 Kč N

Papežský stát Papa State

797 10 Scudi 1797, Pi. S308 3500 Kč 1

798 12 Scudi 1797, Pi. S310 2500 Kč 2

799 15 Scudi 1792, Pi. S313 2950 Kč 2

800 19 Scudi 1796, Pi. S317 2950 Kč 2

801 27 Scudi 1796, Pi. S325 3500 Kč 2

802 80 Scudi 1788, Pi. S354 4500 Kč 2

803 95 Scudi 1797, Pi. S357 5000 Kč 2

Polsko Poland

804 100 Marek 15.2.1919, Pi. 17a 300 Kč 2

805 100 Zlotych 28.2.1919 platná na čs území, Pi. 57 900 Kč N

806 100 Zlotych 28.2.1919 série C, platná na čs. území, Pi. 57, Mil. 53 500 Kč 2

807 500 Zlotych 28.2.1919 série A, číslovač 3,38mm, platná na čs. území, Pi. 58, Mil. 54a 400 Kč 1

808 10 Zlotych 20.7.1929 série FE., platná na čs. území, Pi. 69, Mil. 68, natržená 150 Kč 1

809 5 Zlotych 2.1.1930 série CG. (3 mm), platná na čs. území, Pi. 72, Mil. 71b 180 Kč

810 100 Zlotych 2.6.1932 série AO., platná na čs. území, Pi. 74a, Mil. 73a 400 Kč N

811 100 Zlotych 9.11.1934 série C.B., platná na čs. území, Pi. 75a, Mil. 74c 200 Kč 1

812 20 Zlotych 11.11.1936 platná na čs území, Pi. 77 300 Kč N

813 500 Zloty 1.3.1940, německá okupace Polska, Ros. 578, Pi. 98 700 Kč

814 100 Zloty 1.8.1941, německá okupace Polska, Ros. 583, Pi. 103 200 Kč N

815 1000 Zlotych 29.10.1965 série S, přetisk WZ•R, Pi. 141s2, Mil. 141b 500 Kč N

816 50 Zlotych 25.3.1994 anulát, přetisk WZ•R, Pi. 175s 2000 Kč N

817 Lodž, 3 kop. 28.2.1917, karton, na R červené raz., Pod. R-220/A3 350 Kč 3

Portugalsko Portugal
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818 10000 Reis, 1798 (přepis na 1799 + přetisk 1828), Pi. 40 2400 Kč 3

Rakousko od r. 1919 Austria from 1919

819 1 K 4.10.1920 s přetiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 41 1800 Kč 0 / 1

820 20 K 4.10.1920 II.vydání s přetiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 45 2000 Kč N

821 100 K 4.10.1920 s přetiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 47 600 Kč 2

822 1000 K 4.10.1920 s přetiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 48 1500 Kč N

823
sestava 25 ks bankovek s přetiskem Deutschosterreich, 1 K, 2 K (2x), 10 K, 20 K I.+ II.vyd.

(4x), 50 K, 100 K (8x), 1000 K (5x), 10000 K (3x), Pi. 49 - 57, 59 - 61, 64 - 66
1500 Kč N / 2

824 1, 2, 10, 20, 100, 1000, 5000, 50000 K (N) 2.1.1922, Pi. 73 - 78 1000 Kč N / 1

825 10 K 2.1.1922 v modré barvě, na okraji ink. číslo, Pi. 75, chybotisk 400 Kč 2

826 100000 K 2.1.1922, Pi. 81 2000 Kč 1 / 2

827 500000 K 20.9.1922, Pi. 84 1800 Kč 2

828 10000 K 2.1.1924, 1 Schilling na 10000 K, Pi. 85, 87 250 Kč 1 / 2

829 5 Schillinge 2.1.1925, Pi. 88 400 Kč 3

830 5 Schillinge 2.1.1925, Pi. 88, světle zelená 400 Kč 3

831 10 Schillinge 2.1.1925, Pi. 89 1500 Kč 2

832 20 Schillinge 2.1.1925, Pi. 90 3500 Kč 2 / 3

833 100 Schillinge 2.1.1925, Pi. 91 18000 Kč 3 / 4

834 5 Sch 1.7.1927, 10 Sch 3.1.1927, 20 Sch 2.1.1928, 100 Sch 3.1.1927, Pi. 93, 94, 95, 97 2000 Kč 2 / 3

835 50 Schilling 2.1.1929, Pi. 96 7000 Kč 2

836 10 Schilling 2.1.1933, Pi. 99 250 Kč 2

837 50 Schilling 2.1.1935, Pi. 100 6500 Kč 2

838
Allierte 50g, 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 Schilling 1944, Pi. 102b, 103b, 104b, 105, 106, 107,

109, 110b
500 Kč 0 / 1

839 Allierte 25 Schilling 1944, Pi. 108a 1800 Kč 2

840 Allierte 1000 Schilling 1944, Pi. 111 4000 Kč 1 / 2

841 50 Reichspfennig 20.12.1945 - ruská okupace, perf. + přetisk MUSTER, Pi. 112, vzácná 10000 Kč N

842 1 Reichsmark 20.12.1945 - ruská okupace, Pi. 113 600 Kč 1

843
10 , 20 Schilling 29.5.1945, Pi. 114 (2x var. číslovače), 115, 116 (3x bar. varianty), celkem

6ks
1500 Kč N / 2

844 50 Schilling 29.5.1945, Pi. 117 800 Kč N

845 100 Schilling 29.5.1945, Pi. 118 (2ks bar. varianty) 400 Kč 1

846 1000 Schilling 29.5.1945, Pi. 120a 1500 Kč 3

847 5 Schilling 4.9.1945, 10, 20 Schilling 2.2.1946, Pi. 121, 122, 123 1600 Kč 1 / 2

848 100 Schilling 2.1.1947, Pi. 124 1000 Kč 2

849 10 Schilling 2.1.1950, Pi. 127 1000 Kč N

850 10 Schilling 2.1.1950 II.vyd., 100 Schilling 3.1.1949 II.vyd., Pi. 128, 132 700 Kč 2

851 100 Schilling 2.1.1954, Pi. 133a 300 Kč 2

852 20 Schilling 2.7.1956, Pi. 136 350 Kč N

853 50 Schilling 2.7.1962, Pi. 137a 500 Kč N

854 100 Schilling 1.7.1960, Pi. 138a 200 Kč 3

855 500 Schilling 1.7.1965, Pi. 139 1500 Kč 1 / 2

856 1000 Schilling 2.1.1961, Pi. 141a 2500 Kč 1

857 20 Schilling 2.7.1967, Pi. 142 (2ks - 1x bar. chybotisk) 800 Kč N / 2

858 50 Schilling 2.1.1970, Pi. 144 150 Kč 2

859 100 Schilling 2.1.1969, Pi. 145a 500 Kč N

860 1000 Schilling 1.7.1966, Pi. 147a 1800 Kč 2

861 Donaustaat, 20 K s loterijním přítiskem "20 ”sterr. kassenlotterie", Pi. S152b 200 Kč
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Rumunsko Romania

862 20 Lei 1944, ruská okupace, vzácná, Pi. M12 3500 Kč 2

Rusko Russia

863 100 Rubles 1894 dobový tištěný velmi zdařilý padělek, Pi. A53, na R pestrotisk, vzácné 16500 Kč N

864 500 Rubles 1912, Pi. 14b, velký formát 150 Kč N

865 50, 100 Rubles 1915, Pi. 53, 58 100 Kč 2

866 1.000.000 Rubles 1921, Pi. 120 1700 Kč 2

867 10 Chervontsev 1922, Pi. 143 4500 Kč 2 / 3

868 10, 25, 100, 250, 500, 1000, 5000 Rubles 1923, Pi. 165, 166, 168, 169, 170, 171 350 Kč 1 / 4

869 1 Chervonetz 1926, Pi. 198a 250 Kč 3

870 2 Chervontsa 1928, Pi. 199c 600 Kč 3

871 100 Rubles 1919, Pi. S439a 150 Kč 1

872 Arménie, 5.000.000 Rubles 1922, Pi. S685a 1700 Kč 3 / 4

873 Buchara - 50 Tengas (1920), neznámá varianta bez čísla a pečetí, Pi. S1026 1800 Kč 2

874 Buchara - 100 Rubles (1920), výjimečná zachovalost, Pi. S1036 1300 Kč 1

875 Kamčatka, 500 Rubles 1.6.1920, Pi. S1273 1200 Kč 3

876 Kamčatka, 1000 Rubles 1920, Pi. S1274 2100 Kč 3

877 10 Rubles 1922, Rj. 4708 400 Kč

878 500 Rubles 1922, Rj. 4247r 480 Kč 3

879 Talon 1, 2, 3, 5 Kopeek, uhelný průmysl 460 Kč N

880 Talon 1 Rubl, uhelný průmysl 250 Kč N

881 Talon 1, 2, 3, 5 Kopeek, uhelný průmysl 460 Kč N

Řecko Greece

882
5 Drachma 1923 barevné zkoušky líce a rubu bez série a čísla, 1x perf. SPECIMEN, velmi

vzácné, 2 ks, Pi. 70
15000 Kč N / 1

883
25 Drachma 1923 barevné zkoušky líce a rubu bez série a čísla, 1x perf. SPECIMEN, velmi

vzácné, 2 ks, Pi. 71
20000 Kč N

884
50 Drachma 1923 barevné zkoušky líce a rubu bez série a čísla, 1x perf. SPECIMEN, velmi

vzácné, 2 ks, bez přetisku NEON Pick neuvádí
20000 Kč N

885
100 Drachma 1923 barevné zkoušky líce a rubu bez série a čísla, 1x perf. SPECIMEN, velmi

vzácné, 2 ks, bez přetisku NEON Pick neuvádí
25000 Kč N

886 100 Drachmai 1944, Pi. 170 900 Kč N

Sársko Saar

887 10 Mark 1947, Pi. 6, Ros. 870 11000 Kč

Skotsko Scotland

888 1 Pounds 30.9.1961 Britisch Linen Bank, Pi. 162 2400 Kč N

Srbsko Serbia

889 10 Dinara 2.1.1893, Pi. 10 300 Kč 3

890 padělek, 100 Dinara 5.1.1905, Pi.12 250 Kč 1

891 5 Dinara 6.10.1917, Pi. 14a 500 Kč 2

892 1000 Dinara 2003, Pi. 44b 700 Kč N

893 1000 Dinara 2006, Pi. 44c ? 650 Kč N

894 5000 Dinara 2003, Pi. 45a 2700 Kč N

Španělsko Spain

895 25 Ptas 24.9.1906, Pi. 57a 1500 Kč 2
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896 50 Ptas 24.9.1906, Pi. 58a 1800 Kč 3

897 500 Ptas 15.8.1928, Pi. 77a 1500 Kč N

898 50 Ptas 17.5.1927 s přetiskem REPUBLICA ESPAŇOLA, Pi. 80 1500 Kč 3

899 500 Ptas 25.4.1931, Pi. 84 350 Kč 1

900 50 Ptas 22.7.1935, Pi. 88 600 Kč 1

901 1000 Pesetas 19.11.1965, Pi. 151 3700 Kč N

902
Občanská válka, 50 Ptas 1.1.1937 (revers od Picassa), kompletní formulář včetně obou

kupónů, Pi. S564
1200 Kč N

903
Občanská válka, 100 Ptas 1.1.1937 (revers od Picassa), kompletní formulář včetně obou

kupónů, Pi. S565
1350 Kč N

904
Občanská válka, 50 Ptas 1.1.1937 (revers od Picassa), kompletní formulář včetně obou

kupónů, Pi. S567
1900 Kč N

905 Cadiz, 100 Ptas (1863) 4000 Kč 3

906 Zaragoza, 2000 Ptas 14.5.1857, perf. 1 otv. 15mm 7000 Kč 2

Švédsko Sweden

907 32 Skillingar Banco 1857, vzácná, Pi. A123c 2500 Kč 3

908 1 Riksdaler 1871, Pi. A139 1100 Kč 3

909 1 Krona 1914, Pi. 32a 750 Kč 2

910 10 Kronor 1980, Replacement " * ", Pi. 52e 300 Kč N

Turecko Turkey

911 50 New Lira 2005, Pi. 220 1100 Kč N

912 100 New Lira 2005, Pi. 221 2100 Kč N

Ukrajina Ukraine

913 3ks poukázek 6, 5 a 10 Karbovantsiv 1919, raz. 300 Kč 3 / 4

914 1 Šiling - příspěvek pro ukrajinskou osvobozeneckou armádu, r. 1949 1000 Kč N

Velká Británie Great Britain

915 10 Pounds 1993, Pi. 386 650 Kč N

916 1 Pounds 1.2.1821, Ringwood & Hampshire Bank, vzácná 2400 Kč 2

917 5 Pounds 1.7.1840, Newcastle upon Tyne, vzácná 1900 Kč 3

918 British Military Authority, 1, 2/6, 5 Shilling (1943), Pi. M2, 3, 4, 3ks 600 Kč 2 / 3

919 British Military Authority, 10 Shilling (1943), Pi. M5 700 Kč 2 / 3

920 British Armed Forces, 3 Pence (1948), Pi. M16a 400 Kč

921 British Armed Forces, 6 Pence, 1+1 Shilling (1948), Pi. M17a,18a, b, 3ks 500 Kč 2

922 British Armed Forces, 2 Shillings/6 Pence (1948), Pi. M19a 580 Kč N

923 British Armed Forces, 2 Shillings/6 Pence (1948), Pi. M19b 480 Kč N

924 British Armed Forces, 10 Shillings (1948), Pi. M21a 750 Kč N

OSTATNÍ SVĚT OTHER STATES

925 --- 0 Kč nic

Alžír Algeria

925 50 centimes 18.1.1915 400 Kč 3

926 1 Franc 3.9.1914 400 Kč 3

Austrálie Australia

927 5 Pounds (1954-59), Pi. 31 2000 Kč 1 / 2

Argentina
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928 1 Peso 1.1.1864, Pi. S441b 1000 Kč 2

929 10 Pesos 2.1.1869 Banco Oxandaburu y Garbino, Pi. S1784r 750 Kč 2

Britská východní Afrika East Africa

930 100 Shillings/5 Pounds 1.8.1951, Pi. 31b 4800 Kč 2 / 3

931 100 Shillings/5 Pounds 31.3.1953, Pi. 36 4000 Kč 2 / 3

Britské severní Borneo British North Borneo

932 1 Dollar 1.1.1930, Pi. 20 3500 Kč 3

933 50 cents 1.1.1938, Pi. 27 1600 Kč 3

934 1 Dollar 1.1.1938, Pi. 28 2200 Kč 2 / 3

Egypt Egypt

935 100 Pounds 2004, Pi. 67 ? 800 Kč N

Fiji Fiji

936 2, 5, 10, 20, 50 Dollars 2002, Pi. 96 - 100 1500 Kč N

Francouzská Indočína French Indo-China

937 100 Piastres 1945 anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi. 78s 4500 Kč N

Francouzská západní Afrika French West Africa

938 25 Francs 14.12.1942, Pi. 30a 1500 Kč 2

Holandská Indie Netherlands Indies

939 10 Gulden 25.8.1930, Pi. 70 400 Kč 3

940 25 Gulden 29.4.1930, Pi. 71 650 Kč 3

941 50 Gulden 6.8.1929, Pi. 72 1350 Kč 3

942 1 Gulden 1.1.1920, Pi. 103 1500 Kč 2 / 3

Írán Iran

943 20 Rials (1934), staré vydání, Pi. 26b 2300 Kč 3

Japonsko Japan

944 100 Yen 1945, Pi. 78A 4700 Kč

945 10 Yen (1944-45) + kolek(1946), Pi. 79c 500 Kč 3

946 50 Yen 1951, Pi. 88 900 Kč N

947 1stříbrný Monme (tzv. Han-Satsu - 19.století) 800 Kč 3

948 neurčená (tzv. Han-Satsu - 19. Století) 450 Kč 3 / 4

Jemen Yemen

949 1000 Rials 2006 500 Kč N

Kongo Congo

950 20 Francs 15.9.1962, Pi. 4 800 Kč N

951 5 Zaires 24.11.1971, anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi.14s 2500 Kč

952 10 Zaires 30.6.1971, anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi.15s 3000 Kč N

Kuwait

953 1/4, 1/2, 1, 5, 10, 20 Dinars 1994, Pi. 23 - 28 3800 Kč N

Lesotho

954 100 Maloti 2001, Pi. 19b 750 Kč N

955 200 Maloti 1994, Pi. 20a 1400 Kč N

Nová Kaledonie New Caledonia

Toto zboží je nabízené firmou Filatelie Klim a je dostupné na http://www.filatelie-klim.com



Filatelie Klim Strana 26/29

956 20 Francs 30.4.1943, Pi. 57a 950 Kč 3

Paraguay Paraguay

957 5 Pesos 1862, Pi. 17 1700 Kč

958 2 Reales 1865, Pi. 19 550 Kč 3

959 4 Pesos 1865, Pi. 24 600 Kč 3

960 3 Pesos 1868, Pi. 31, vlevo díra cca 5mm 500 Kč 3

Peru

961 5 Soles 4.2.1879, Pi. 4 480 Kč 3

962 20 Soles 30.6.1879, Pi. 7a 600 Kč 3

Pobřeží slonoviny Ivory Coast

963 50 centimes 1.2.1917, vzácná, Pi. 10 1800 Kč 3

Straits Settlements

964 1 Dollar 1.1.1925, Pi. 9a 2000 Kč 3

965 1 Dollar 1.1.1935, Pi. 16b 700 Kč 3

Svazijsko Swaziland

966 200 Emalangeni 6.9.1998, Pi. 28 1400 Kč N

967 100 Emalangeni 2004, Pi. 33 750 Kč N

Sýrie Syria

968 500 Pounds 1992, Pi. 105f 650 Kč N

Tannu - Tuva

969 10 Lan (1925 - přetisk na 10 Rb 1909), Pi. 4 500 Kč 2

Tonga

970 1, 2, 5, 10, 20, 50 Paanga 1995, Pi. 31b, 32c, 33b, 34c, 35c, 36 3500 Kč N

Uruguay Uruguay

971 50 Pesos 1.1.1872, Pi. S238r 1100 Kč N

USA

972 25 cents 17.7.1862, I. emise, Pi. 99c 1100 Kč 2 / 3

973 10 cents 3.3.1863, II. emise, Pi. 102a 400 Kč 3

974 3 cents 3.3.1863, III. emise, Pi. 105a 1000 Kč 2 / 3

975 10 cents 3.3.1863, III. emise, Pi. 108e 650 Kč 3

976 1 Dollar 1899, Pi. 338c 2000 Kč 3

977 1 Dollar 1935A, žlutá pečeź (vojenské vydání pro severní Afriku), Pi.416AY 800 Kč 2

978 5 Dollars 1934A, žlutá pečeź (vojenské vydání pro severní Afriku), Pi.414AY 1000 Kč 3

979 10 Dollars 1934A, žlutá pečeź (vojenské vydání pro severní Afriku), Pi.415Y 1600 Kč 2 / 3

980 Georgia - 5 Dollars 1.6.1854, The Mechanics Bank 1600 Kč 2 / 3

981 Georgia - 10 Dollars 1.10.1854, The Mechanics Bank 2000 Kč 2

982 Georgia - 20 Dollars 1.11.1853, The Mechanics Bank 1200 Kč 3 / 4

983 Georgia - 100 Dollars 1853, The Mechanics Bank 1800 Kč 4

984 Georgia - 10 Dollars 1856, Merchants and Planters Bank 900 Kč 3 / 4

985 Georgia - 10 Dollars 1.2.1863 1700 Kč 2 / 3

986 Georgia - 20 Dollars 15.1.1862 1800 Kč 2 / 3

987 Michigan - 2 Dollars 20.11.1837, Bank of Manchester 2500 Kč 2 / 3

988 New York - 5 Dollars 1.8.1853, Exchange Bank 900 Kč 3 / 4
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989 North Karolina - 10 cents 1.10.1861 450 Kč 3

990 North Karolina - 25 cents 1.9.1862 500 Kč 3

Vanuatu

991 1000 Vatu 1982, Pi. 3a 600 Kč N

992 5000 Vatu 1989, Pi. 4 2500 Kč N

Vietnam Viet Nam

993 20 Dong 1951, Pi. 60 700 Kč N

Vietnam Jižní Viet Nam South

994 20 Dong 1956, Pi. 4 1500 Kč 0 / 1

995 50 Dong Dong 1966, Pi. 17 350 Kč

Zaire Zaire

996 5 Zaires 20.5.1979, anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi.22s 1000 Kč N

997 10 Zaires 24.6.1979, anulát s přetiskem SPECIMEN, Pi.24s 1300 Kč N

998 50 Zaires 4.2.1980, anulát s přetiskem SPECIMEN, skvrnky, Pi.25s 1000 Kč

Reklamní a propagační přítisky

999 Rakousko - uhersko, 2 K 5.8.1914 s propag. přítiskem "Pro Vitorazsko", Pi.-Ri. 173c 400 Kč 2

1000 Rakousko - uhersko, 1 K 1.12.1916 s propag. přítiskem "Pro Vitorazsko", Pi.-Ri. 179 200 Kč 3

1001 Rakousko - uhersko, 2 K 1.3.1917 s propag. přítiskem "Pro Vitorazsko", Pi.-Ri. 180a 300 Kč 3

1002
německá 1 Mill. Mark s reklamním přítiskem "MILIONÁŘEM ..." od brněnské firmy Bratři

Kašpárkové
400 Kč 2

1003 propagační tzv. "hladová koruna" z r. 1953 300 Kč N

1004 protižidovská propaganda, německá 500 mill. Mark s protižidovskou básní na rubu 500 Kč

1005 rakouská 1 K 1922 s reklamním přítiskem na rubu, "Papiergeldsammler ... Wien" 150 Kč N

Podpisy na bankovkách

1006 ČSR 1945 - 53, 1000 Kčs 16.5.1945 série B, vlastnoruční podpis "Jirka Ladislav", Ba. 78b 400 Kč N

1007 ČSR 1945 - 53, 1000 Kčs 16.5.1945 série C, vlastnoruční podpis "Jirka L.", Ba. 78c 400 Kč N

1008 ČSR 1945 - 53, 50 Kčs 29.8.1950 II.vydání série B, vlastnoruční podpis "Jirka L.", Ba. 85b 300 Kč N

1009 ČR, 20 Kč 1994 série B s vlastnoručním podpisem O.Kulhánek, Ba. CZ 10b 300 Kč N

Černotisky, zvláštní tisky Special Prints

1010 rytina "dívka bez čapky" z 50 K 1940 100 Kč N

1011 rytina "Petr Brandl" z 500 K 1942 100 Kč N

1012 rytina "Petr Parléř" z 1000 K 1942, sign. Schmidt 100 Kč N

1013 rytina "sv. Václav" z 5000 K 1944, číslovaná 100 Kč N

1014 reprezentativní reklamní bankovka STC Praha s motivem A.Muchy 350 Kč N

1015 27ks černobílých kopií a fotokopií různých návrhů na čs. bankovky z let 1919 - 21 800 Kč nic

Směnky, Bony, Pokladniční poukázky Bills, Cassa-schein

1017
3ks uherských směnek z r. 1900 60f, 1 K 20f, 1 K 40f, použité na území slovenska,

převážně v Košicích, pošk. okraj
500 Kč 1 / 2

1018
5ks maďarských směnek z r. 1942 - 43 ve žluté a modré barvě 15f, 30f, 1 P 50f, 3 P, 15

P, použité na území slovenska, převážně v Dunajské Strede, mnoho maďar. kolků
500 Kč 1 / 2

1019
7ks maďarských směnek 1938 - 41 ve žluté a modré barvě 15f, 36f, 2 P 40f, 3 P, 4 P 50f,

4 P 80f, použité na území slovenska, převážně v Dunajské Strede, mnoho maďar. kolků
800 Kč

1020
Judaika, směnka 2 Kč 1928 na 1.800 Kč z 4.7.1938 vystavená židovskou náboženskou

obcí v Košicích, pošk. okraj 
450 Kč 3
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1021
Judaika, směnka na 10.000 K 17.8.1921 vystavená židovskou náboženskou obcí v

Košicích
1000 Kč 2

1022
Judaika, směnka 20 fil. na 300 K 12.9.1903 vystavená židovskou náboženskou obcí v

Košicích, odborně opravený okraj 
700 Kč 3

1023
Rakousko-uhersko, Kriegdarlehens R?ckzahlungs Cupon 40 Gulden 1.11.1819 M„hrisch

st„disches General Einnehmeramt, skart. otvor, Pi.-Ri. W30, vysoký nominál
2500 Kč 1

1024
Rakousko-uhersko, 2 Gulden 50 kr. ”.w. 20.6.1868 Theilschuldverschreibung, datumové

raz. 1.Feb.1872
1500 Kč 2

1025
Rakousko-uhersko, 10 Gulden ”.w. 20.6.1868 Theilschuldverschreibung, datumové raz.

1.Feb.1872
1500 Kč 2

1026
Rakousko-uhersko, 1000 Gulden ”.w. 10.2.1873 Cassa-Schein Escompte und Creditbank

Wien
3000 Kč 3

1027
Rakousko-uhersko, 1000 Gulden ”.w. 30.3.1872 Cassa-Schein Wiener Commissions Bank,

3x perf. otvor, Pi.-Ri. W53c
3000 Kč 4

1028 Bon ČSR 10.000 Kč 15.5.1922, III.emise, nevypsaný, 8x perf. otvor 1000 Kč N

1029 Bon ČSR 1.000.000 Kč 5.7.1922, IV.emise, nevypsaný, 6x perf. otvor 1500 Kč N

1030 Bon ČSR 1.00.000 Kč 15.9.1923, IX.emise, nevypsaný, 7x perf. otvor 1000 Kč N

1031 Bon ČSR 1.000.000 Kč 15.10.1923, IX.emise, nevypsaný, 7x perf. otvor, nepatrně natrž. 1500 Kč

1032 Bon ČSR 5.000 Kč 5.2.1924, X.emise, nevypsaný, 7x perf. otvor 1000 Kč

1033 Bon ČSR 5.000 Kč 15.3.1924, XI.emise, nevypsaný, 7x perf. otvor 1000 Kč N

1034 Bon ČSR 100.000 Kč 5.11.1924, XIII.emise, nevypsaný, 7x perf. otvor 1000 Kč N

1035
poukázka na sociální výpomoc, Pardubice, 20 Kč 3.1931 výbor okr. zastupitelstva v

Pardubicích, natrž., vzácná
3000 Kč 1

Bankovní pásky

1036
5ks bankovních pásek od 5 Kčs - 100 Kčs 1945 londýnská emise s otisky orig. číslovačů,

zajímavé
500 Kč nic

Šeky Checks

1037 cestovní šeky SBČS 100 a 500 Kčs, anuláty, různé vydání, 1x vypsaný jako PF 1987 800 Kč N

1038 cestovní šek SBČS 5000 Kčs Série Aa, nevypsaný, kompletní s okrajem 1000 Kč N

1039 Rusko - 1 Ruble 5.Všesvazová loterie, budovatelský motiv, 1930 120 Kč 1

1040 Rusko - 1 Ruble 6.Všesvazová loterie, budovatelský motiv, 1931 120 Kč 1

Losy Lottery tickets

1041
los velké loterie věcné 3 zlaté rak. m. ve prospěch Národního divadla v Praze z 6.9.1874,

dekorativní
500 Kč N

1042 losy spolku Tatran vo Viedni z r. 1881, 2ks, vypsané + raz. 100 Kč 1 / 2

Ostatní Other

1043
akcie na 30 kr C.M. na opravu rumburského Kapucínského kláštera, nevypsaná, 18 x 11 cm,

rytina, velmi dekorativní
1500 Kč 2

1044 akcie Národní banky pro Čechy a Moravu v Praze na 3375 K 1.4.1941, vypsaná, dekorativní 3000 Kč nic

1045 stvrzenka o zaplacení finančního obnosu 25c na osvobození Slovenska z USA, r. 1916 500 Kč

1046 propaganda, protektorátní visačka "Pamatuj - poslouchání zahraničního rozhlasu se trestá smrtí" 200 Kč nic

1047 poukázka na 50 kg ledu v brněnské ledárně, na R potvrzení o zaplacení 150 Kč 2

1048
poukázky na chléb 1kg 1.7.1968 a 1.7.1979 v kraji severočeském a 3kg do 31.12.1966 ve

4-bloku v kraji západočeském s řádk. raz. "mlýn Dobřany", celkem 6ks
900 Kč N

1049
stvrzenky na dar 5, 10 a 20 K na bojový fond KSČ v Ústí n. L., na R definice komunisty,

zajímavé doklady
200 Kč N
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1050 cihla v hodnotě 1 Kčs na pomoc vietnamským dětem 100 Kč N

1051 Rusko, Propusk - Passierschein, Kommando Rudé Armády 23.4.1945, rusko/německý text 900 Kč 3 / 4

Tento dokument byl vygenerován dne 16.05.2024 v 07:17:01 a reflektuje aktuální nabídku produktů z oblasti  na serveru:

https://www.filatelie-klim.com s ohledem na filtry pro zobrazení přehledu produktů, které byly aktivní ve chvíli kdy bylo spuštěno

generování tohoto PDF.
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